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Alles startet mit uns.

Die Inapa Gruppe ist europaweit der führende 360°-Dienstleister 
für Papier, Verpackung, Großformatdruck und Logistik. 
Wir bieten maßgeschneiderte Lösungen für die gesamte 
Print-Wertschöpfungskette und jede Branche.  

Grafische und Office Papiere: 
Wir liefern die breite Palette der grafischen Papiere wie Recycling- und Bilderdruckpapiere, 

Karton, Feinstpapiere, Briefumschläge und Versandtaschen, Geschäftsausstattungspapiere, 

Digitaldruck-Medien, Haftmaterialien, Etiketten- und SD-Papiere sowie synthetische  

Druckträger und Kunststoffe. Unser Office-Bereich bietet Drucker- und Kopierpapiere sowie  

Recycling-Büropapiere.



Sie haben Fragen
oder wünschen 
eine persönliche
Beratung?

Unser Team der Printmedien-Beratung
unterstützt Sie gerne unter:

beratung.de@inapa.com
+49 (0)40 72708 440

Alles startet mit uns.



Die passende E-Commerce-Lösung für Sie.
Nutzen Sie unseren Webshop, der rund um die Uhr für Sie geöffnet hat, die PBSeasy® Fachhändlerplattform oder 
die zuverlässige EDI-Schnittstelle.

Der Inapa Webshop: 
schnell und komfortabel

Entdecken Sie im Webshop das gesamte 
Lagersortiment der Inapa Deutschland und 
natürlich haben wir Ihre Konditionen für Sie 
hinterlegt.

PBSeasy®: die Branchen-
plattform für Fachhändler

PBSeasy® bietet Ihnen einen Überblick über 
alle Stammdaten und Preise zentral auf einer 
Plattform. 

EDI: für die nahtlose 
Kommunikation

Sie verwenden ein MIS oder ein ERP-System? 
Dann nutzen Sie die EDI-Anbindungen, um 
Ihr System direkt mit der Inapa Deutschland 
zu verbinden. Wir unterstützen Sie bei der 
Digitalisierung Ihrer Geschäftsprozesse.

Für Sie immer
eine Ecke besser.

Zum Webshop kommen Sie mit folgendem Link:

in’
business

https://shop.inapa.de
https://shop.inapa.de


Inhaltsverzeichnis www.inapa.de

GGZ | Gussgestrichener  
Zellstoffkarton

GZ | Zellstoffkarton

GN4 | Zellstoffkarton

GC1 | Chromokarton

GD2 | Chromoduplexkarton

UN | Ungestrichener,  
ungebleichter Kraftkarton

GK | Graukarton

Buchbinderpappe

Siebdruckpappe

Recyclingkarton

Visitenkarten-/Porzellan-/  
Elfenbeinkarton
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www.inapa.de Gussgestrichener Zellstoffkarton 

 Eigenschaften
• Einseitig gussgestrichen und hochglänzend
• Gute Biegefestigkeit dank des hohen Volumens
• Sehr homogene, wertige Oberfl äche
• Ideal fü r Verpackungsanwendungen fü r hochpreisige Produkte
• In 250 g/qm auch in den Farben Gold, Silber und Perlmutt erhältlich 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100027984  Bindakote Cover  180  203  700  1.000  SB  126,000  geriest  125  5.500 

 2100027986  Bindakote Cover  215  242  700  1.000  SB  150,500  geriest  125  4.500 

 2100027990  Bindakote Cover  250  284  700  1.000  SB  175,000  geriest  100  4.000 

 2100027995  Bindakote Cover  250  284  640  880  SB  140,800  geriest  100  4.000 

 2100028020  Bindakote Colours  250  284  700  1.000  SB  175,000  geriest  100  4.000 

 2100028021  Bindakote Colours  250  284  700  1.000  SB  175,000  geriest  100  4.000 

 2100028026  Bindakote Colours  250  284  700  1.000  SB  175,000  geriest  100  4.000 

 2100027997  Bindakote Cover  275  316  700  1.000  SB  192,500  geriest  100  3.500 

 2100028001  Bindakote Cover  300  345  700  1.000  SB  210,000  geriest  100  3.000 

 2100028002  Bindakote Cover  350  403  700  1.000  SB  245,000  geriest  100  2.500 

 2100028006  Bindakote F-Board  400  460  710  1.010  SB  286,840  geriest  50  2.500 

 Einseitig gussgestrichener Frischfaserkarton (GGZ)
Oberfl äche: gussgestrichen, hochglänzend und homogen 

www.inapa.de

https://shop.inapa.de/index.php?route=product/search&search=bindakote
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www.inapa.de Zellstoffkarton 

 Eigenschaften
• Bedruckbar im Offset, digital, HP-Indigo und Flexo
• Speziell entwickelt für den grafi schen Einsatz 
 und für Luxusverpackungen
• Exzellente Bedruckbarkeit und Farbwiedergabe
• Hohe Stabilität und Steifi gkeit
• Hohe Weiße (CIE 132) 

 Einsatzbereiche
Einbände, Bücher und Broschüren, Mappen, 
Anhänger, Grußkarten, Verpackungen für Luxusgüter, 
Faltschachteln und Lebensmittelverpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100057555  ina®star 1S  220  264  1.020  720  BB  161,570  ungeriest  100  3.500 

 2100057554  ina®star 1S  220  264  720  1020  SB  161,570  ungeriest  100  3.500 

 2100057559  ina®star 1S  250  300  1.020  720  BB  183,600  ungeriest  100  3.000 

 2100057556  ina®star 1S  250  300  630  880  SB  138,600  ungeriest  100  3.000 

 2100057558  ina®star 1S  250  300  720  1020  SB  183,600  ungeriest  100  3.000 

 2100057557  ina®star 1S  250  300  880  630  BB  138,600  ungeriest  100  3.000 

 2100057592  ina®star 1S  280  336  1.020  720  BB  205,630  ungeriest  100  2.750 

 2100057560  ina®star 1S  280  336  630  880  SB  155,230  ungeriest  100  2.750 

 2100057591  ina®star 1S  280  336  720  1020  SB  205,630  ungeriest  100  2.750 

 2100057615  ina®star 1S  300  360  1.020  720  BB  220,320  ungeriest  100  2.500 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ)
Oberfl äche: einseitig gestrichen mit seidenmatter Oberfl äche, Rückseite pigmentiert 

Seite 1/2

www.inapa.de
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www.inapa.de Zellstoffkarton 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100057593  ina®star 1S  300  360  630  880  SB  166,320  ungeriest  100  2.500 

 2100057614  ina®star 1S  300  360  720  1020  SB  220,320  ungeriest  100  2.500 

 2100057594  ina®star 1S  300  360  880  630  BB  166,320  ungeriest  100  2.500 

 2100057617  ina®star 1S  330  396  1020  720  BB  242,350  ungeriest  100  2.250 

 2100057616  ina®star 1S  330  396  720  1020  SB  242,350  ungeriest  100  2.250 

 2100057621  ina®star 1S  350  427  1020  720  BB  257,040  ungeriest  100  2.000 

 2100057618  ina®star 1S  350  427  630  880  SB  194,040  ungeriest  100  2.000 

 2100057620  ina®star 1S  350  427  720  1020  SB  257,040  ungeriest  100  2.000 

 2100057619  ina®star 1S  350  427  880  630  BB  194,040  ungeriest  100  2.000 

Seite 2/2

www.inapa.de

https://shop.inapa.de/index.php?route=product/search&search=inastar%201s
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www.inapa.de Zellstoffkarton 

 Eigenschaften
• Bedruckbar im Offset, digital, HP-Indigo und Flexo
• Speziell entwickelt für den grafi schen Einsatz 
 und für Luxusverpackungen
• Exzellente Bedruckbarkeit und Farbwiedergabe
• Hohe Stabilität und Steifi gkeit
• Hohe Weiße (CIE 132) 

 Einsatzbereiche
Einbände, Bücher und Broschüren, Mappen, 
Anhänger, Grußkarten, Verpackungen für Luxusgüter, 
Faltschachteln und Lebensmittelverpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100057587  ina®star 2S  250  272  1.020  720  BB  183,600  ungeriest  100  3.000 

 2100057579  ina®star 2S  250  272  630  880  SB  138,600  ungeriest  100  3.000 

 2100057586  ina®star 2S  250  272  720  1.020  SB  183,600  ungeriest  100  3.000 

 2100057585  ina®star 2S  250  272  880  630  BB  138,600  ungeriest  100  3.000 

 2100057589  ina®star 2S  280  311  1.020  720  BB  205,630  ungeriest  100  2.500 

 2100057588  ina®star 2S  280  311  720  1.020  SB  205,630  ungeriest  100  2.500 

 2100057644  ina®star 2S  300  338  1.020  720  BB  220,320  ungeriest  100  2.500 

 2100057590  ina®star 2S  300  338  630  880  SB  166,320  ungeriest  100  2.500 

 2100057643  ina®star 2S  300  338  720  1.020  SB  220,320  ungeriest  100  2.500 

 2100057641  ina®star 2S  300  338  880  630  BB  166,320  ungeriest  100  2.500 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ)
Oberfl äche: beidseitig gestrichen mit seidenmatter Oberfl äche 

Seite 1/2

www.inapa.de
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www.inapa.de

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100057642  ina®star 2S  300  338  920  650  BB  179,400  ungeriest  100  2.500 

 2100057646  ina®star 2S  330  378  1.020  720  BB  242,350  ungeriest  100  2.250 

 2100057645  ina®star 2S  330  378  720  1.020  SB  242,350  ungeriest  100  2.250 

 2100057650  ina®star 2S  350  405  1020  720  BB  257,040  ungeriest  100  2.000 

 2100057647  ina®star 2S  350  405  630  880  SB  194,040  ungeriest  100  2.000 

 2100057649  ina®star 2S  350  405  720  1.020  SB  257,040  ungeriest  100  2.000 

 2100057648  ina®star 2S  350  405  880  630  BB  194,040  ungeriest  100  2.000 

 2100057655  ina®star 2S  380  440  1.020  720  BB  279,070  ungeriest  100  2.000 

 2100057651  ina®star 2S  380  440  630  880  SB  210,670  ungeriest  100  2.000 

 2100057653  ina®star 2S  380  440  720  1.020  SB  279,070  ungeriest  100  2.000 

 2100057652  ina®star 2S  380  440  880  630  BB  210,670  ungeriest  100  2.000 

 Zellstoffkarton 

Seite 2/2

www.inapa.de

https://shop.inapa.de/index.php?route=product/search&search=inastar%202s
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www.inapa.de Zellstoffkarton 

 Eigenschaften
• Zweilagiger Zellstoffkarton mit identischer
 Vorder- und Rü ckseite und seidenmatter Oberfl äche
• Hohe Reinheit, hohe Weiße und ausgezeichnetes Ausdruckverhalten
• Weiterverarbeitung sollte unter Berü cksichtigung
 der Rill- und Stanzempfehlung des Herstellers erfolgen

 

 Einsatzbereiche
Grafi sche Anwendungen 
und Verpackungsanwendungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100005383  ina®duo  450  500  1020  720  BB  330,480  ungeriest  50  1.500 

 2100005386  ina®duo  450  500  720  1020  SB  330,480  ungeriest  50  1.500 

 2100050774  ina®duo  450  500  880  630  BB  249,480  ungeriest  50  2.000 

 2100005389  ina®duo  490  560  1020  720  BB  359,856  ungeriest  50  1.500 

 2100005392  ina®duo  490  560  720  1020  SB  359,856  ungeriest  50  1.500 

 2100050771  ina®duo  550  640  1020  720  BB  403,920  ungeriest  50  1.250 

 2100005396  ina®duo  550  640  720  1020  SB  403,920  ungeriest  50  1.250 

 2100050639  ina®duo  610  720  1020  720  BB  447,984  ungeriest  25  1.100 

 2100050770  ina®duo  610  720  720  1020  SB  447,984  ungeriest  25  1.100 

 2100005400  ina®duo  710  860  720  1020  SB  521,424  ungeriest  25  950 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ)
Oberfl äche: beidseitig doppelt gestrichen, seidenmatt 

www.inapa.de

https://shop.inapa.de/index.php?route=product/search&search=inaduo
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www.inapa.de Zellstoffkarton 

 Eigenschaften
• Stabil
• Hervorragende Druckbildwiedergabe und 
 ausgezeichnete Weiterverarbeitungsmöglichkeiten
• Glatte Oberfl äche
• Hohe Steifi gkeit und hohes Volumen
• Recycelbar 

 Einsatzbereiche
Geeignet für grafi sche Standardanwendungen 
(bspw. Mappen, Prospekteinbände, Buchcover 
und Bildpostkarten) 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100019592  WestRock Crescendo® C1S  195  254  720  1.020  SB  143,208  ungeriest  100  4.200 

 2100019579  WestRock Crescendo® C1S  195  254  1.020  720  BB  143,208  ungeriest  100  4.200 

 2100000180  WestRock Crescendo® C1S  230  305  1.000  700  BB  161,000  ungeriest  100  3.300 

 2100000181  WestRock Crescendo® C1S  230  305  1.020  720  BB  168,912  ungeriest  100  3.300 

 2100000186  WestRock Crescendo® C1S  230  305  720  1.020  SB  168,912  ungeriest  100  3.300 

 2100000188  WestRock Crescendo® C1S  260  345  1.020  720  BB  190,944  ungeriest  100  2.900 

 2100000190  WestRock Crescendo® C1S  260  345  720  1.020  SB  190,944  ungeriest  100  2.900 

 2100019596  WestRock Crescendo® C1S  275  376  1.020  720  BB  201,960  ungeriest  100  2.700 

 2100019600  WestRock Crescendo® C1S  275  376  720  1.020  SB  201,960  ungeriest  100  2.700 

 2100019624  WestRock Crescendo® C1S  290  406  700  1.000  SB  203,000 ,  ungeriest  100  2.500 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ), einlagig, holzfrei
Oberfl äche: Vorderseite doppelt gestrichen, Rückseite ungestrichen 

Seite 1/2

www.inapa.de
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www.inapa.de

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100019718  WestRock Crescendo® C1S  290  406  720  1.020  SB  212,976  ungeriest  100  2.500 

 2100019725  WestRock Crescendo® C1S  290  406  880  630  BB  160,776  ungeriest  100  2.500 

 2100019717  WestRock Crescendo® C1S  290  406  1.020  720  BB  212,976  ungeriest  100  2.500 

 2100019727  WestRock Crescendo® C1S  320  452  1.020  720  BB  235,008  ungeriest  100  2.200 

 2100019732  WestRock Crescendo® C1S  320  452  720  1.020  SB  235,008  ungeriest  100  2.200 

 2100019742  WestRock Crescendo® C1S  340  493  720  1.020  SB  249,696  ungeriest  100  2.100 

 2100019737  WestRock Crescendo® C1S  340  493  1.020  720  BB  249,696  ungeriest  100  2.100 

 2100019756  WestRock Crescendo® C1S  400  597  720  1.020  SB  293,760  ungeriest  50  1.500 

 2100019752  WestRock Crescendo® C1S  400  597  1.020  720  BB  293,760  ungeriest  50  1.500 

 Zellstoffkarton 

Seite 2/2

www.inapa.de

https://shop.inapa.de/index.php?route=product/search&search=crescendo%20c1s
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www.inapa.de Zellstoffkarton 

 Eigenschaften
• Hervorragende Druckbildwiedergabe und 
 ausgezeichnete Weiterverarbeitungsmöglichkeiten
• Auf beiden Seiten doppelt gestrichen
• Zweiseitiger symmetrischer Strich
• Hohe Steifi gkeit
• Recycelbar 

 Einsatzbereiche
Grafi sche Standardanwendungen (bspw. Mappen, 
 Prospekteinbände, Buchcover und Bildpostkarten) 
und Verpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100000209  WestRock Crescendo® C2S  220  254  1.000  700  BB  154,000  ungeriest  100  4.000 

 2100000211  WestRock Crescendo® C2S  220  254  720  1.020  SB  161,568  ungeriest  100  4.000 

 2100000213  WestRock Crescendo® C2S  260  305  1.020  720  BB  190,944  ungeriest  100  4.000 

 2100000214  WestRock Crescendo® C2S  260  305  720  1.020  SB  190,944  ungeriest  100  3.400 

 2100019641  WestRock Crescendo® C2S  295  356  1.000  700  BB  206,500  ungeriest  100  2.900 

 2100019650  WestRock Crescendo® C2S  295  356  1.020  720  BB  216,648  ungeriest  100  2.900 

 2100019723  WestRock Crescendo® C2S  295  356  700  1.000  SB  206,500  ungeriest  100  2.900 

 2100019728  WestRock Crescendo® C2S  295  356  720  1.020  SB  216,648  ungeriest  100  2.900 

 2100019741  WestRock Crescendo® C2S  320  406  1.020  720  BB  235,008  ungeriest  100  2.500 

 2100019768  WestRock Crescendo® C2S  320  406  720  1.020  SB  235,008  ungeriest  100  2.500 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ), einlagig, holzfrei
Oberfl äche: doppelt gestrichene Vorder- und Rückseite 

Seite 1/2

www.inapa.de
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www.inapa.de

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100019773  WestRock Crescendo® C2S  345  457  1.020  720  BB  253,368  ungeriest  100  2.200 

 2100019787  WestRock Crescendo® C2S  345  457  720  1.020  SB  253,368  ungeriest  100  2.200 

 2100019795  WestRock Crescendo® C2S  345  457  880  630  BB  191,268  ungeriest  100  2.200 

 2100019799  WestRock Crescendo® C2S  375  508  1.020  720  BB  275,400  ungeriest  100  2.000 

 2100019815  WestRock Crescendo® C2S  375  508  720  1.020  SB  275,400  ungeriest  100  2.000 

 2100000238  WestRock Crescendo® C2S  440  610  1.000  700  BB  308,000  ungeriest  50  1.700 

 2100000239  WestRock Crescendo® C2S  440  610  1.020  720  BB  323,136  ungeriest  50  1.700 

 2100000240  WestRock Crescendo® C2S  440  610  700  1.000  SB  308,000  ungeriest  50  1.700 

 2100000241  WestRock Crescendo® C2S  440  610  720  1.020  SB  323,136  ungeriest  50  1.700 

 Zellstoffkarton 

Seite 2/2

www.inapa.de

https://shop.inapa.de/index.php?route=product/search&search=crescendo%20c2s
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www.inapa.de Zellstoffkarton 

 Eigenschaften
• Gute Weiterverarbeitungsmöglichkeiten
• Hervorragendes Volumen, Steifi gkeit
 und hohe Dimensionsstabilität
• Außergewöhnliche Farbwiedergabe 

 Einsatzbereiche
Einbände fü r Bü cher und Broschü ren,
Mappen, Anhänger, Verpackungen fü r Luxusgü ter,
Faltschachteln, Grußkarten, Einladungen,
Mitgliedsausweise, Menü karten, Postkarten,
Beschilderungen, Gutscheine, Wandkalender,
Tischkalender, Desktop-Displays, Beileger 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100007575  ina®card 1S  230  268  1.000  700  BB  161,000  geriest  125  3.500 

 2100007577  ina®card 1S  230  268  700  1.000  SB  161,000  geriest  125  3.500 

 2100007578  ina®card 1S  250  300  1.000  700  BB  175,000  geriest  100  3.000 

 2100007579  ina®card 1S  250  300  630  880  SB  138,600  geriest  125  3.000 

 2100007580  ina®card 1S  250  300  700  1000  SB  175,000  ungeriest  125  3.000 

 2100007583  ina®card 1S  300  360  1.000  700  BB  210,000  ungeriest  100  2.500 

 2100007584  ina®card 1S  300  360  460  320  BB  44,160  geriest  100  11.000 

 2100007585  ina®card 1S  300  360  630  880  SB  166,320  geriest  100  2.500 

 2100007587  ina®card 1S  300  360  720  1.020  SB  220,320  geriest  100  2.500 

 2100007588  ina®card 1S  350  396  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100007589  ina®card 1S  350  396  1.020  720  BB  257,040  geriest  100  2.000 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ)
Oberfl äche: einseitig doppelt gestrichen, Rü ckseite einfach gestrichen, matt 

von 230 bis 350 g/qm

Seite 1/2

www.inapa.de
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Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100021918  ina®card 1S  350  396  1.050  750  BB  275,625  ungeriest  100  2.300 

 2100007590  ina®card 1S  350  396  700  1.000  SB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100007591  ina®card 1S  400  500  1.000  700  BB  280,000  geriest  50  1.500 

 2100007592  ina®card 1S  400  500  700  1.000  SB  280,000  geriest  50  1.500 

 Zellstoffkarton 
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 Eigenschaften
• Gute Weiterverarbeitungsmöglichkeiten
• Hervorragendes Volumen, Steifi gkeit
 und hohe Dimensionsstabilität
• Außergewöhnliche Farbwiedergabe
 

 Einsatzbereiche
Einbände fü r Bü cher und Broschü ren, Mappen, Anhänger, 
Verpackungen fü r Luxusgü ter, Laminate fü r Displays und 
Kartonverpackungen, Faltschachteln, Grußkarten, Einladungen,
Mitgliedsausweise, Menü karten, Postkarten, Promo-Karten, 
 Beschilderungen, Gutscheine, Wandkalender, Tischkalender, 
 Desktop-Displays, Beileger
 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100007593  ina®card 2S  170  170  1.000  700  BB  119,000  geriest  125  5.500 

 2100007594  ina®card 2S  200  200  1.000  700  BB  140,000  geriest  125  4.500 

 2100007595  ina®card 2S  200  200  700  1.000  SB  140,000  ungeriest  125  4.500 

 2100007596  ina®card 2S  230  244  1.000  700  BB  161,000  geriest  100  3.500 

 2100007597  ina®card 2S  230  244  700  1.000  SB  161,000  geriest  100  3.500 

 2100007599  ina®card 2S  250  272  1.000  700  BB  175,000  ungeriest  100  3.500 

 2100007600  ina®card 2S  250  272  630  880  SB  138,600  ungeriest  100  3.500 

 2100007602  ina®card 2S  250  272  700  1.000  SB  175,000  ungeriest  100  3.500 

 2100007603  ina®card 2S  250  272  880  630  BB  138,600  ungeriest  100  3.500 

 2100007604  ina®card 2S  300  345  1.000  700  BB  210,000  geriest  100  2.500 

 2100007605  ina®card 2S  300  345  1.000  700  BB  210,000  ungeriest  100  2.500 

 2100007607  ina®card 2S  300  345  1.020  720  BB  220,320  ungeriest  100  2.500 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ)
Oberfl äche: beidseitig doppelt gestrichen, seidenmatt 

von 170 bis 350 g/qm

Seite 1/2
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Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100007608  ina®card 2S  300  345  460  320  BB  44,160  geriest  250  11.000 

 2100007609  ina®card 2S  300  345  630  880  SB  166,320  ungeriest  100  2.500 

 2100007612  ina®card 2S  300  345  700  1.000  SB  210,000  ungeriest  100  2.500 

 2100007613  ina®card 2S  300  345  720  1.020  SB  220,320  geriest  100  2.500 

 2100007614  ina®card 2S  300  345  880  630  BB  166,320  geriest  100  2.500 

 2100007615  ina®card 2S  300  345  880  630  BB  166,320  ungeriest  100  2.500 

 2100007616  ina®card 2S  350  406  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100007617  ina®card 2S  350  406  1.000  700  BB  245,000  ungeriest  100  2.000 

 2100007618  ina®card 2S  350  406  630  880  SB  194,040  ungeriest  100  2.000 

 2100007620  ina®card 2S  350  406  700  1.000  SB  245,000  ungeriest  100  2.000 

 2100007622  ina®card 2S  350  406  720  1.020  SB  257,040  ungeriest  100  2.000 

 2100007623  ina®card 2S  350  406  880  630  BB  194,040  geriest  100  2.000 

 2100007625  ina®card 2S  400  480  1.000  700  BB  280,000  ungeriest  100  2.000 

 2100007626  ina®card 2S  400  480  1.020  720  BB  293,760  ungeriest  100  2.000 

 2100021939  ina®card 2S  400  480  1.050  750  BB  315,000  ungeriest  100  2.100 

 2100007628  ina®card 2S  400  480  630  880  SB  221,760  ungeriest  100  2.000 

 2100007630  ina®card 2S  400  480  700  1.000  SB  280,000  ungeriest  100  2.000 

 2100007631  ina®card 2S  400  480  880  630  BB  221,760  geriest  100  2.000 

 2100007633  ina®card 2S  450  562  1.020  720  BB  330,480  ungeriest  100  1.500 

 2100007635  ina®card 2S  450  562  720  1.020  SB  330,480  ungeriest  100  1.500 

 2100007636  ina®card 2S  500  630  1.020  720  BB  367,200  geriest  50  1.500 

 2100007637  ina®card 2S  500  630  720  1.020  SB  367,200  geriest  50  1.500 

 Zellstoffkarton 
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 Eigenschaften
• Gute Weiterverarbeitungsmöglichkeiten
• Hervorragendes Volumen, Steifi gkeit und
 hohe Dimensionsstabilität
• Außergewöhnliche Farbwiedergabe
 

 Einsatzbereiche
Grafi sche Standardanwendungen
(bspw. Bü cher, Cover, Einbände, Empfehlungs-
und Grußkarten) sowie Luxusverpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100007638  ina®card gloss  250  240  1.000  700  BB  175,000  geriest  125  3.500 

 2100007639  ina®card gloss  300  297  1.000  700  BB  210,000  geriest  100  2.500 

 2100007640  ina®card gloss  300  297  700  1.000  SB  210,000  geriest  100  2.500 

 2100007641  ina®card gloss  350  347  .1000  700  BB  245,000  geriest  100  2.500 

 2100007642  ina®card gloss  350  350  700  1.000  SB  245,000  geriest  100  2.500 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ)
Oberfl äche: beidseitig doppelt glänzend gestrichen 

www.inapa.de
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 Eigenschaften
• Gute Weiterverarbeitungsmöglichkeiten
• Hervorragendes Volumen, Steifi gkeit und
 hohe Dimensionsstabilität
• Außergewöhnliche Farbwiedergabe
 

 Einsatzbereiche
Grafi sche Standardanwendungen
(bspw. Bü cher, Cover, Einbände,
Empfehlungs- und Grußkarten) 
sowie Luxusverpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100007643  ina®card leinen  250  270  1.020  720  BB  1.83.6  geriest  100  4.000 

 2100007644  ina®card leinen  250  270  720  1.020  SB  1.83.6  geriest  100  4.000 

 Gestrichener Zellstoffkarton (GZ)
Oberfl äche: einseitig gestrichen und leinengeprägt 
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 Eigenschaften
• Extrem feste und zähe Fasern
• Sehr hohe Einreiß- und Weiterreißfestigkeit 

 Einsatzbereiche
Getränkeverpackungen, Aufhänger für schwere Güter, 
Displays, Schuber, TK-Verpackungen, Verpackungen 
jeglicher Art 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100000247  CrownBoard Craft®  245  365  720  1.020  SB  179,928  ungeriest  100  3.000 

 2100000248  CrownBoard Craft®  265  400  720  1.020  SB  194,616  ungeriest  100  2.700 

 2100000249  CrownBoard Craft®  285  430  720  1.020  SB  209,304  ungeriest  100  2.600 

 2100000250  CrownBoard Craft®  300  455  720  1.020  SB  220,320  ungeriest  100  2.500 

 2100000251  CrownBoard Craft®  315  480  720  1.020  SB  231,336  ungeriest  100  2.300 

 2100000252  CrownBoard Craft®  345  535  720  1.020  SB  253,368  ungeriest  100  2.100 

 2100000253  CrownBoard Craft®  375  585  720  1.020  SB  275,400  ungeriest  100  2.000 

 2100000254  CrownBoard Craft®  405  630  720  1.020  SB  297,432  ungeriest  50  1.800 

 2100000255  CrownBoard Craft®  460  745  720  1.020  SB  337,824  ungeriest  50  1.600 

 Kraftkarton (GN4)
Oberfl äche: Vorderseite mehrfach gestrichen, Rückseite ungestrichen braun 

www.inapa.de
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 Eigenschaften
• Sehr gute Steifi gkeit aufgrund hohen Zellstoffanteils 
 in der Mittellage
• Sehr gute Bedruckbarkeit
• Hohe Flächengewichtsrange
 

 Einsatzbereiche
Mappen, grafi sche Anwendungen, Luxusverpackungen, 
Faltschachteln, Displays 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100046883  CrownBoard Prestige®  170  205  720  1.020  SB  124,848  ungeriest  100  5.000 

 2100046884  CrownBoard Prestige®  200  255  720  1.020  SB  146,880  ungeriest  100  4.300 

 2100046885  CrownBoard Prestige®  220  290  720  1.020  SB  161,568  ungeriest  100  3.900 

 2100000256  CrownBoard Prestige®  235  305  1.020  720  BB  172,584  ungeriest  100  2.800 

 2100000257  CrownBoard Prestige®  235  305  720  1.020  SB  172,584  ungeriest  100  2.800 

 2100000258  CrownBoard Prestige®  265  355  1.020  720  BB  194,616  ungeriest  100  2.600 

 2100000259  CrownBoard Prestige®  265  355  720  1.020  SB  194,616  ungeriest  100  2.600 

 2100000261  CrownBoard Prestige®  290  405  1.020  720  BB  212,976  ungeriest  100  2.300 

 2100000260  CrownBoard Prestige®  290  405  630  880  SB  160,776  ungeriest  100  2.600 

 2100000262  CrownBoard Prestige®  290  405  720  1.020  SB  212,976  ungeriest  100  2.300 

 2100000263  CrownBoard Prestige®  315  455  1.020  720  BB  231,336  ungeriest  100  2.000 

 Chromokarton (GC1)
Oberfl äche: Vorderseite mehrfach gestrichen, Rückseite einfach gestrichen 
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Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100000264  CrownBoard Prestige®  315  455  720  1.020  SB  231,336  ungeriest  100  2.000 

 2100000265  CrownBoard Prestige®  340  505  1.020  720  BB  249,696  ungeriest  100  1.800 

 2100000266  CrownBoard Prestige®  340  505  720  1020  SB  249,696  ungeriest  100  1.800 

 2100000267  CrownBoard Prestige®  370  555  1.020  720  BB  271,728  ungeriest  100  1.600 

 2100000268  CrownBoard Prestige®  370  555  630  880  SB  205,128  ungeriest  100  1.600 

 2100000269  CrownBoard Prestige®  370  555  720  1.020  SB  271,728  ungeriest  100  1.600 

 2100000270  CrownBoard Prestige®  370  555  750  1.050  SB  291,375  ungeriest  100  1.600 

 2100000271  CrownBoard Prestige®  370  555  880  630  BB  205,128  ungeriest  100  1.600 

 2100000272  CrownBoard Prestige®  400  605  1.020  720  BB  293,760  ungeriest  50  1.500 

 2100000273  CrownBoard Prestige®  400  605  630  880  SB  221,760  ungeriest  50  1.500 

 2100000274  CrownBoard Prestige®  400  605  720  1.020  SB  293,760  ungeriest  50  1.500 

 2100000275  CrownBoard Prestige®  400  605  880  630  BB  221,760  ungeriest  50  1.500 

 Chromokarton 
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 Eigenschaften
• Dreilagiger Aufbau
• Hohe Festigkeit und gute 
 mechanische Eigenschaften
• Lebensmittelunbedenklich 
 für trockene/nicht fettende Lebensmittel 

 Einsatzbereiche
Grafi sche Anwendungen (bspw. Folder, Bucheinschläge, 
Gruß- und Glückwunschkarten) und Verpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100072875  PolarCard+  170  210  1.020  720  BB  124,840  ungeriest  100  4.500 

 2100072896  PolarCard+  190  260  1.020  720  BB  139,530  ungeriest  100  4.000 

 2100072898  PolarCard+  190  260  720  1.020  SB  139,530  ungeriest  100  4.000 

 2100072899  PolarCard+  210  305  630  880  SB  116,420  ungeriest  100  3.700 

 2100072900  PolarCard+  210  305  880  630  BB  116,420  ungeriest  100  3.700 

 2100010683  PolarCard+  210  305  1.020  720  BB  154,224  ungeriest  100  3.500 

 2100010686  PolarCard+  210  305  720  1.020  SB  154,224  ungeriest  100  3.500 

 2100072901  PolarCard+  235  360  1.000  700  BB  164,500  ungeriest  100  3.000 

 2100072903  PolarCard+  235  360  630  880  SB  130,280  ungeriest  100  3.800 

 2100072902  PolarCard+  235  360  700  1.000  SB  164,500  ungeriest  100  3.000 

Chromokarton (GC1), voll gebleichter grafi scher Karton
Oberfl äche: Vorderseite dreifach gestrichen, Rückseite einfach gestrichen
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Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100072904  PolarCard+  235  360  920  650  BB  140,530  ungeriest  100  3.600 

 2100010690  PolarCard+  235  360  1.020  720  BB  172,584  ungeriest  100  3.000 

 2100010695  PolarCard+  235  360  720  1.020  SB  172,584  ungeriest  100  3.000 

 2100010697  PolarCard+  235  360  880  630  BB  130,284  ungeriest  100  3.500 

 2100010700  PolarCard+  255  400  1.020  720  BB  187,272  ungeriest  100  3.000 

 2100010702  PolarCard+  255  400  720  1.020  SB  187,272  ungeriest  100  3.000 

 2100072905  PolarCard+  270  425  1000  700  BB  189,000  ungeriest  100  2.800 

 2100072906  PolarCard+  270  425  700  1.000  SB  189,000  ungeriest  100  2.800 

 2100010705  PolarCard+  270  425  1.020  720  BB  198,288  ungeriest  100  2.800 

 2100010707  PolarCard+  270  425  630  880  SB  149,688  ungeriest  100  2.800 

 2100010710  PolarCard+  270  425  720  1.020  SB  198,288  ungeriest  100  2.800 

 2100072908  PolarCard+  290  475  1.000  700  BB  203,000  ungeriest  100  2.500 

 2100072912  PolarCard+  290  475  720  1.020  SB  212,970  ungeriest  100  2.500 

 2100072926  PolarCard+  290  475  880  630  BB  160,770  ungeriest  100  3.200 

 2100010714  PolarCard+  290  475  1.020  720  BB  212,976  ungeriest  100  2.500 

 2100010716  PolarCard+  290  475  630  880  SB  160,776  ungeriest  100  2.500 

 2100010719  PolarCard+  290  475  720  1.020  SB  212,976  ungeriest  100  2.500 

 2100010721  PolarCard+  290  475  880  630  BB  160,776  ungeriest  100  2.500 

 2100072927  PolarCard+  330  550  630  880  SB  182,950  ungeriest  100  2.800 

 2100010723  PolarCard+  330  550  1.020  720  BB  242,352  ungeriest  100  2.100 

 2100010727  PolarCard+  330  550  720  1.020  SB  242,352  ungeriest  100  2.100 

 2100010729  PolarCard+  330  550  880  630  BB  182,952  ungeriest  100  2.100 

 2100072929  PolarCard+  380  650  880  630  BB  210,670  ungeriest  50  2.000 
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Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100010731  PolarCard+  380  650  1.020  720  BB  279,072  ungeriest  50  1.700 

 2100010733  PolarCard+  380  650  630  880  SB  210,672  ungeriest  50  1.700 

 2100010735  PolarCard+  380  650  720  1.020  SB  279,072  ungeriest  50  1.700 
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 Eigenschaften
• Dreilagiger Aufbau, ohne optische Aufheller
• Hohe Reinheit und homogene Oberfl äche
• Barriere frei von fl uorierenden Chemikalien 
• Bei bestimmungsgemäßem Gebrauch für frische, 
 trockene, fettige und gefrorene Lebensmittel geeignet
 

 Einsatzbereiche
Anwendungen im To-go-Bereich, für Fast Food, Imbiss, 
Lebensmittelmärkte, Verpackungen für Hamburger, 
Wurst und Käse, Süßwaren und als Papierteller 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100021741  PolarCard EB  195  305  720  1.020  SB  143,208  geriest  100  3.800 

 2100021747  PolarCard EB  210  330  720  1.020  SB  154,224  geriest  100  3.500 

 2100021752  PolarCard EB  220  355  720  1.020  SB  161,568  geriest  100  3.400 

 2100021755  PolarCard EB  230  385  720  1.020  SB  168,912  geriest  100  3.200 

 2100021759  PolarCard EB  245  415  720  1.020  SB  179,928  geriest  100  3.000 

 2100021760  PolarCard EB  280  485  720  1.020  SB  205,632  geriest  100  2.600 

 Dispersionsbeschichteter Barrierekarton (GC1), OBA-free
Oberfl äche: Vorderseite einseitig gestrichen, Rückseite mit Barrierebeschichtung 
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 Eigenschaften
• Dreilagiger Aufbau
• Hohe Reinheit und homogene Oberfl äche
• Exzellente technische Eigenschaften aufgrund 
 einzigartiger Zusammensetzung
• Bei bestimmungsgemäßem Gebrauch fü r den
 direkten Kontakt mit trockenen und nicht fettenden
 Lebensmitteln geeignet
 

 Einsatzbereiche
Grafi sche Anwendungen (bspw. CD-Hüllen, Displays, 
Kalenderrückwände, Verpackungen), für Schokolade 
und Süßwaren, Food, Getränke, Pharma, Kosmetik 

Flächengewicht
g/qm

Stärke
mm

Volumen Steifi gkeit in mNm

nach ISO 249, Taber 15°

LR QR

 180  0,260  1,44  5,2  2,4 

 195  0,305  1,56  7,8  3,8 

 220  0,355  1,61  11,0  5,4 

 230  0,385  1,67  13,5  6,6 

 245  0,415  1,69  16,5  8,1 

 255  0,435  1,70  18,4  9,0 

 265  0,455  1,71  20,2  10,0 

 280  0,485  1,73  23,3  11,6 

 290  0,505  1,74  26,3  13,0 

 320  0,555  1,73  32,5  16,0 

 350  0,610  1,74  38,0  19,0 

 Voll gebleichter Karton (GC)
Oberfl äche: Vorderseite einseitig gestrichen, Rückseite ungestrichen 

Vorerst nur in der Streckelieferbar!
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 Eigenschaften
• Mehrlagig mit weißer Vorderseite, Altpapiereinlage und hellgrauer Rü ckseite
• Doppelt gestrichene Vorderseite und pigmentierte Rü ckseite
• Matte Oberfl äche 

Artikelnummer Sorte  Flächen- 
gewicht*  

 g/qm

Stärke**
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

kg

Paletten-
inhalt

kg

 2100002646  Passat GD2  300  380  1.020  720  BB  220,320  ungeriest  100  2.500 

 2100002647  Passat GD2  300  380  630  880  SB  166,320  ungeriest  100  2.500 

 2100002648  Passat GD2  300  380  720  1.020  SB  220,320  ungeriest  100  2.500 

 2100002649  Passat GD2  350  450  1.020  720  BB  257,040  ungeriest  100  2.200 

 2100002650  Passat GD2  350  450  630  880  SB  194,040  ungeriest  100  2.800 

 2100002651  Passat GD2  350  450  720  1.020  SB  257,040  ungeriest  100  2.200 

 2100002653  Passat GD2  400  510  1.020  720  BB  293,760  ungeriest  100  2.000 

 2100002642  Passat GD2  400  510  630  880  SB  221,760  ungeriest  100  2.500 

 2100002654  Passat GD2  400  510  720  1020  SB  293,760  ungeriest  100  2.000 

 2100002655  Passat GD2  450  580  1.050  750  BB  354,375  ungeriest  100  1.600 

 2100002656  Passat GD2  450  580  630  880  SB  249,480  ungeriest  100  2.200 

 2100002657  Passat GD2  450  580  750  1.050  SB  354,375  ungeriest  100  1.600 

* Toleranz +/- 2%     ** Toleranz <= 350g/m² ± 5%, > 350g/m² ± 3%

 Chromoduplexkarton (GD2)
Oberfl äche: matt 

www.inapa.de
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www.inapa.de Ungebleichter Kraftkarton 

 Eigenschaften
• Hervorragende technische Eigenschaften 
 (Biegesteifi gkeit, Volumen etc.) 
• Sehr gute Weiterverarbeitungseigenschaften 
• Bei bestimmungsgemäßem Gebrauch bestens 
 für den direkten Kontakt mit trockenen und 
 nicht fettenden Lebensmitteln geeignet 
• Die glatte Seite ist die zu bedruckende Karton-Vorderseite,  
 Rückseite ist nur eingeschränkt bedruckbar 
• Recycelbar 

 Einsatzbereiche
Grafi sche Anwendungen (bspw. Cover, Mappen) 
und Verpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100019512  WestRock KraftPak™  225  381  1.020  720  BB  165,240  ungeriest  100  3.400 

 2100008678  WestRock KraftPak™  225  381  720  1.020  SB  165,240  ungeriest  100  3.400 

 2100022761  WestRock KraftPak™  259  457  1.020  720  BB  190,210  ungeriest  100  2.700 

 2100015723  WestRock KraftPak™  259  457  720  1.020  SB  190,210  ungeriest  100  2.700 

 2100015730  WestRock KraftPak™  283  508  1.020  720  BB  207,840  ungeriest  100  2.550 

 2100008680  WestRock KraftPak™  283  508  720  1.020  SB  207,835  ungeriest  100  2.550 

 2100015740  WestRock KraftPak™  307  559  1.020  720  BB  225,460  ungeriest  100  2.400 

 2100015746  WestRock KraftPak™  307  559  720  1.020  SB  225,460  ungeriest  100  2.400 

 Ungebleichter Kraftkarton mit hoher Festigkeit
Oberfl äche: ungestrichen, glattere Vorderseite und rauere Rückseite
Farbe: Braun/Braun  
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www.inapa.de Ungebleichter Kraftkarton 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100015750  WestRock KraftPak™  332  610  1.020  720  BB  243,820  ungeriest  100  2.150 

 2100015755  WestRock KraftPak™  332  610  720  1020  SB  243,820  ungeriest  100  2.150 

 2100015758  WestRock KraftPak™  356  660  1.020  720  BB  261,450  ungeriest  100  2.000 

 2100015760  WestRock KraftPak™  356  660  720  1020  SB  261,450  ungeriest  100  2.000 

 2100015761  WestRock KraftPak™  386  711  1.020  720  BB  283,480  ungeriest  100  1.850 

 2100015764  WestRock KraftPak™  386  711  720  1020  SB  283,480  ungeriest  100  1.850 

 2100015766  WestRock KraftPak™  410  762  1.020  720  BB  301,100  ungeriest  50  1.700 

 2100015767  WestRock KraftPak™  410  762  720  1020  SB  301,100  ungeriest  50  1.700 
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www.inapa.de Graukarton 

 Eigenschaften
• Einseitig glatt 
• FSC® Recycled Credit (C003945) 
 aus 100 % Altpapier 

 Einsatzbereiche
Block- und Schreibtischunterlagen, 
Kalenderrückwände, Verpackungen, Zwischenlagen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

gebündelt mit 
Umreifungsband

25 kg

Mindest-
bestellmenge

kg

Paletten-
inhalt

kg

 2100012229  Graukarton  400  600  750  1.000  SB  300  gebündelt  25  500 

 2100012193  Graukarton  400  600  630  880  SB  222  gebündelt  25  500 

 2100012235  Graukarton  400  600  630  880  SB  222  ungebündelt  500  500 

 2100012197  Graukarton  400  600  750  1.000  SB  300  ungebündelt  500  500 

 2100012231  Graukarton  500  750  630  880  SB  277  gebündelt  25  500 

 2100012237  Graukarton  500  750  630  880  SB  277  ungebündelt  500  500 

 2100012232  Graukarton  500  750  750  1.000  SB  375  gebündelt  25  500 

 2100012241  Graukarton  500  750  750  1.000  SB  375  ungebündelt  500  500 

 2100012198  Graukarton  600  900  630  880  SB  333  ungebündelt  500  500 

 2100012233  Graukarton  600  900  750  1.000  SB  450  gebündelt  25  500 

 2100012242  Graukarton  600  900  750  1.000  SB  450  ungebündelt  500  500 

 Pappe
Oberfl äche: glatt
Farbe: Grau 
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www.inapa.de Graukarton 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

gebündelt mit 
Umreifungsband

25 kg

Mindest-
bestellmenge

kg

Paletten-
inhalt

kg

 2100012205  Graukarton  700  1.100  750  1.000  SB  525  ungebündelt  500  500 

 2100000719  Graukarton  800  1.200  750  1.000  SB  600  gebündelt  25  500 

 2100000710  Graukarton  1.330  1.900  750  1.000  SB  997  gebündelt  25  500 

 2100000711  Graukarton  1.530  2.200  750  1.000  SB  1147  gebündelt  25  500 

 2100000712  Graukarton  1.960  2.800  750  1.000  SB  1470  gebündelt  25  500 
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www.inapa.de Graukarton 

 Eigenschaften
• Einseitig glatt 
• FSC® Recycled Credit (C003945) 
 aus 100 % Altpapier 

 Einsatzbereiche
Block- und Schreibtischunterlagen, 
Kalenderrückwände, Verpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

gebündelt mit 
Umreifungsband

25 kg

Mindest-
bestellmenge

kg

Paletten-
inhalt

kg

 2100042530 *  GK Idealo  320  460  440  630  SB  89  gebündelt  25  500 

 2100042532 *  GK Idealo  320  460  630  880  SB  177  gebündelt  25  500 

 2100022346  GK Idealo  400  550  630  880  SB  222  ungebündelt  500  500 

 2100022349  GK Idealo  400  550  750  1.000  SB  300  ungebündelt  500  500 

 2100022373  GK Idealo  500  700  630  880  SB  277  gebündelt  25  500 

 2100022376  GK Idealo  700  1.040  630  880  SB  388  gebündelt  25  500 

* ausgelistet, wird durch 350 g/qm ersetzt

 Pappe
Oberfl äche: glatt
Farbe: Hellgrau (Silbergrau) 
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www.inapa.de Buchbinderpappe 

 Eigenschaften
• Beidseitig glatt durch mehrmalige Satinage
• Hervorragende Prägeeigenschaften
• Hergestellt aus 100 % Altpapier der Gü teklasse 1.02
• FSC® Recycled 100 % (C003945) 

 Einsatzbereiche
Bü cher, Mappen, Ordner, Verpackungen 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

gebündelt mit 
Umreifungsband

25 kg

Mindest-
bestellmenge

kg

Paletten-
inhalt

kg

 2100050522  Colonia Buchbinderpappe  1.050  1.500  750  1.000  SB  787  gebündelt  25  500 

 2100050521  Colonia Buchbinderpappe  1.400  2.000  750  1.000  SB  1.050  gebündelt  25  500 

 Recyclingkarton
Oberfl äche: glatt (beidseitig) 
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www.inapa.de Siebdruckpappe 

 Eigenschaften
• Sehr gute Planlage und hohe Stabilität
• Helle Schnittkanten durch helle Holzschliffeinlage
• Hervorragend geeignet fü r direkten Digitaldruck,   
 Siebdruck, Kaschieren, Stanzen und digitales Schneiden
• Umweltschonende Alternative zu PVC-Hartschaum
 und Polystyrolplatten
• Einfache und kostengü nstige Entsorgung als
 100 % recyclingfähiger Papiermü ll 

 Einsatzbereiche
Aufsteller, Deckenhänger, Displays, POS-Materialien 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

kg

Paletten-
inhalt

kg

 2100002591  Siebdruckpappe  990  2.000  750  1000  SB  742,500  ungeriest  25  660 

 2100002592  Siebdruckpappe  800  1.500  750  1000  SB  600,000  ungeriest  25  780 

 Siebdruckpappe/Displaykarton
Oberfl äche: beidseitig doppelt gestrichener Karton mit heller Holzschliffeinlage 
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www.inapa.de Recyclingkarton 

 Eigenschaften
• Ca. 30 % Grasfaseranteil
• Hohe Nachhaltigkeit gegenüber 
 normalem RC-Karton
• Auch als Liner erhältlich 

 Einsatzbereiche
Geeignet für Mappen, teilweise grafi sche Anwendungen, 
Faltschachteln jeglicher Art, Displays 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100074906  Nature-Board®  250  345  720  1.020  SB  183,600  ungeriest  100  2.000 

 2100074907  Nature-Board®  300  400  720  1.020  SB  220,320  ungeriest  100  2.000 

 2100074908  Nature-Board®  350  475  720  1.020  SB  257,040  ungeriest  100  2.000 

 2100074909  Nature-Board®  450  590  720  1.020  SB  330,480  ungeriest  50  1.500 

 2100048932  Nature-Board®  550  710  720  1.020  SB  403,920  ungeriest  50  1.500 

 Graskarton auf RC-Basis
Oberfl äche: Naturkarton, oberfl ächengeleimt 
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www.inapa.de Recyclingkarton 

 Eigenschaften
• In Weiß und 7 weiteren Farben
• Aus 100 % Altpapier 

Artikel-
nummer

Typ Farbe Flächen-
gewicht 
g/qm

Stärke 
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge 

Bogen

Paletten -
inhalt 
Bogen

 2100011122  enviro®card  weiß  190  215  610  860  SB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100015425  enviro®card  weiß  190  215  1.000  700  BB  133,000  geriest  100  4.000 

 2100011116  enviro®card  chamois  190  215  610  860  SB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100011123  enviro®card  chamois  190  215  860  610  BB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100010351  enviro®card  chamois  190  215  1.000  700  BB  133,000  geriest  100  4.000 

 2100011117  enviro®card  rosa  190  215  610  860  SB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100015401  enviro®card  rosa  190  215  860  610  BB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100011120  enviro®card  grün  190  215  610  860  SB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100015418  enviro®card  grün  190  215  860  610  BB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100011124  enviro®card  gelb  190  215  860  610  BB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100015382  enviro®card  blau  190  215  860  610  BB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100015411  enviro®card  grau  190  215  860  610  BB  99,674  geriest  100  5.000 

 2100015423  enviro®card  orange  190  215  860  610  BB  99,674  geriest  100  5.000 

 Auch im digitalen Zeitalter gibt es noch die klassischen Karteikarten, Pinnwandkarten oder Mappen. 
enviro®card, ein satinierter Recyclingkarton aus 100 % Recyclingfasern, ist sowohl für ökologische 
Verpackungen als auch für grafi sche Anwendungen oder für Bürobedarfsmittel bestens geeignet. 
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Artikel-
nummer

Typ Farbe Flächen-
gewicht 
g/qm

Stärke 
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge 

Bogen

Paletten -
inhalt 
Bogen

 2100015361  enviro®card  weiß  250  290  458  648  SB  74,196  geriest  100  7.000 

 2100011132  enviro®card  weiß  250  290  610  860  SB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015394  enviro®card  weiß  250  290  860  610  BB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015404  enviro®card  weiß  250  290  1.000  700  BB  175,000  geriest  100  4.000 

 2100005281  enviro®card  chamois  250  290  458  648  SB  74,196  geriest  100  7.000 

 2100015400  enviro®card  chamois  250  290  610  860  SB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015396  enviro®card  chamois  250  290  860  610  BB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100010352  enviro®card  chamois  250  290  1.000  700  BB  175,000  geriest  100  3.000 

 2100005282  enviro®card  rosa  250  290  458  648  SB  74,196  geriest  100  7.000 

 2100011127  enviro®card  rosa  250  290  610  860  SB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015381  enviro®card  rosa  250  290  860  610  BB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100005285  enviro®card  grün  250  290  458  648  SB  74,196  geriest  100  7.000 

 2100011130  enviro®card  grün  250  290  610  860  SB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015578  enviro®card  grün  250  290  860  610  BB  131,150  geriest  100  3.000 

 2100005283  enviro®card  gelb  250  290  458  648  SB  74,196  geriest  100  7.000 

 2100011128  enviro®card  gelb  250  290  610  860  SB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015385  enviro®card  gelb  250  290  860  610  BB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100005280  enviro®card  blau  250  290  458  648  SB  74,196  geriest  100  7.000 

 2100011125  enviro®card  blau  250  290  610  860  SB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015369  enviro®card  blau  250  290  860  610  BB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100005284  enviro®card  grau  250  290  458  648  SB  74,196  geriest  100  7.000 

 2100011129  enviro®card  grau  250  290  610  860  SB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015386  enviro®card  grau  250  290  860  610  BB  131,150  geriest  100  4.000 

 Recyclingkarton 
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Artikel-
nummer

Typ Farbe Flächen-
gewicht 
g/qm

Stärke 
µ

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge 

Bogen

Paletten -
inhalt 
Bogen

 2100011131  enviro®card  orange  250  290  610  860  SB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015368  enviro®card  orange  250  290  458  648  SB  74,196  geriest  100  7.000 

 2100015390  enviro®card  orange  250  290  860  610  BB  131,150  geriest  100  4.000 

 2100015365  enviro®card  weiß  350  400  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100010354  enviro®card  chamois  350  400  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100015371  enviro®card  rosa  350  400  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100015376  enviro®card  grün  350  400  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100015366  enviro®card  gelb  350  400  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100015373  enviro®card  blau  350  400  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100005290  enviro®card  grau  350  400  458  648  SB  103,874  geriest  100  5.000 

 2100015374  enviro®card  grau  350  400  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 2100015370  enviro®card  orange  350  400  1.000  700  BB  245,000  geriest  100  2.000 

 Recyclingkarton 
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www.inapa.de Visitenkarten-/Porzellan-/Elfenbeinkarton 

 Eigenschaften
• Besonders weiße Färbung
• Hohe Farbkonstanz, Klanghärte und Alterungsbeständigkeit
• Unterschiedliche Oberfl ächen 

 Einsatzbereiche
Besuchskarten, Cover, Diplome, Einbände, 
Empfehlungs- und Grußkarten, Mappen, 
Urkunden, Visitenkarten 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
mm

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100015938  Senator glatt  185  0,225  500  650  SB  60,125  geriest  100  10.000 

 2100011307  Senator glatt  246  0,300  500  650  SB  79,950  geriest  100  7.000 

 2100011308  Senator glatt  246  0,300  610  860  SB  129,052  geriest  100  4.000 

 2100011309  Senator glatt  246  0,300  630  440  BB  68,191  geriest  100  7.000 

 2100011310  Senator glatt  280  0,310  500  650  SB  91,000  geriest  100  7.000 

 2100011311  Senator glatt  280  0,310  610  860  SB  146,888  geriest  100  3.500 

 2100011312  Senator glatt  308  0,330  500  650  SB  100,100  geriest  100  7.000 

 2100011313  Senator glatt  335  0,370  700  1000  SB  234,500  geriest  100  3.000 

 2100011314  Senator leinen  185  0,225  500  650  SB  60,125  geriest  100  10.000 

 2100011315  Senator leinen  185  0,225  610  860  SB  97,051  geriest  100  5.500 

 2100011316  Senator leinen  246  0,295  500  650  SB  79,950  geriest  100  7.000 

 2100011317  Senator leinen  246  0,295  610  860  SB  129,052  geriest  100  4.000 

 Der hochfeine Porzellankarton
In 3 Oberfl ächen: matt, glatt, leinengeprägt 
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www.inapa.de Visitenkarten-/Porzellan-/Elfenbeinkarton 

Artikelnummer Sorte Flächen-
gewicht 

g/qm

Stärke
mm

Breite 
mm

Länge 
mm

Laufrichtung
SB / BB

Gewicht per 
1.000 Bogen 

kg

geriest / 
ungeriest

Mindest-
bestellmenge

Bogen

Paletten-
inhalt
Bogen

 2100011318  Senator leinen  246  0,295  630  440  BB  68,191  geriest  100  7.000 

 2100011319  Senator matt  185  0,245  500  650  SB  60,125  geriest  100  10.000 

 2100011320  Senator matt  185  0,245  610  860  SB  97,051  geriest  100  5.500 

 2100011321  Senator matt  246  0,330  500  650  SB  79,950  geriest  100  7.000 

 2100011322  Senator matt  246  0,330  610  860  SB  129,052  geriest  100  4.000 

 2100011323  Senator matt  246  0,330  630  440  BB  68,191  geriest  100  4.000 

 2100011324  Senator matt  280  0,335  610  860  SB  146,888  geriest  100  3.500 

 2100011325  Senator matt  308  0,370  500  650  SB  100,100  geriest  100  7.000 
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Papier und Umwelt

Die wichtigsten Umweltzertifikate auf einen Blick Seite 1/2

Verantwortungsvoll handeln mit der Inapa 
Die verantwortungsvolle Nutzung der natürlichen Ressourcen und die kon sequente 
De karbonisierung ihrer Geschäftsprozesse sind zentrale Elemente der Inapa 
Umwelt strategie. Die Inapa leistet ihren Beitrag zur Beschränkung der globalen 
 Erderwärmung und ihrer Folgen in Anlehnung an die im Rahmen der UN-Initiative 
 „Business Ambition for 1.5 °C“ defi nierten wissenschafts ba sier ten Ziele (SBT) für 
eine nachhaltige Entwicklung (SDG). Seit 2017 berichtet die Inapa jährlich zur Re-
duzierung ihrer Treibhausgasemissionen in den Bereichen Gebäudemanagement, 
 Mobilität/Transporte, Materialeinsatz und Abfälle.

Als marktführende Kommunikations- und Logistikplatt form in Sachen Druck und 
Medien sieht sich die Inapa in Sachen Nachhaltigkeit in besonderer Verantwortung 
gegenüber allen Marktteilnehmern. Wir fordern und fördern gute Umwelt- und Sozial-
praktiken in der gesamten Wertschöpfungskette unserer Produkte. Wir ermutigen 
Hersteller, ihre Produkte möglichst umweltfreundlich und ressourcenschonend zu 
produzieren, wie auch unsere Kunden, solche bevorzugt einzusetzen.

Durch Lösungen und Dienstleistungen zum effi zienten Ressourceneinsatz hilft unsere 
Logistik, Energie zu sparen, Emissionen zu reduzieren und damit den CO2-Fuß-
abdruck der Medienproduktion zu minimieren.

97 % der von der Inapa gehandelten Produkte und Dienstleistungen haben  ihren 
 Ursprung in der EU. Dabei spiegelt der Anteil von 55 % aus Ländern, in denen die 
Gruppe selbst präsent ist, unsere anhaltenden Bemühungen wider, durch regionale 
Einkäufe mit kürzeren Transportwegen ökologische Vorteile zu erreichen.

Papierproduktion von Anfang an geprüft
Bereits seit 2004 ist die Inapa FSC®- (FSC®-C003945) und PEFC (PEFC/13-42-045) 
zertifi ziert und hat  da mit die Kontrolle ihrer Lieferketten für Papiere und Kartons 
frühzeitig an den führenden Standards für nach haltige Waldbewirtschaftung bzw. 
Produktketten zerti fi zierung ausgerichtet. Wir beziehen unsere Papiere ausschließlich 
von Lieferanten, die über ein zertifi ziertes Sorgfaltspfl ichtsystem verfügen, das die 
Einfuhr von  ille galem oder problematischem Holzmaterial ausschließt. 2021 waren drei 
Viertel unserer Papierprodukte FSC®-bzw. PEFC-zertifi ziert oder wurden aus Recy-
clingmaterial hergestellt.

Das Inapa Supply Chain Monitoring Programm ermöglicht uns eine systematische 
Beobachtung und Bewertung unserer Lieferkette auf Basis defi nierter Umwelt- und 
Sozialstandards. Derzeit sind 52 Lieferanten und Produktionsstätten in das Programm 
einbezogen. Das entspricht 91 % des gesamten Papier-Einkaufsvolumens der Inapa.

www.inapa.de
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 Der Blaue Engel (deutsches Label der Jury Umweltzeichen) 
Das Umweltlabel zeichnet Papiere und Kartons aus, die auf der Basis 
von Altpapier hergestellt werden. Bei grafi schen Papieren bzw. Pro-
dukten gemäß Vergaberichtlinie UZ14a/b beträgt der Altpapieranteil 
100 %, davon über 65 % aus den unteren bzw.  mittleren Altpapier-
klassen. Kritische Chemikalien und Stoffe sind weitestgehend aus-
geschlossen und der Weißegrad ist auf CIE 135 beschränkt. Wichtig 
für die Anwendung ist ihre garantierte Gebrauchstauglichkeit z. B. in 
Kopiersystemen und ihre Archivier barkeit. Bei Pressepapieren gemäß 
UZ72 beträgt der Altpapieranteil mindestens 80 %, bedingt. 
Der Altpapieranteil mindestens 80 %, Frischfasern dürfen nur aus 
zertifi zierter nachhaltiger Waldwirtschaft verwendet werden.

Für Inapa Produkte kommen folgende Blauer Engel Umwelt-
kennzeichen zum Einsatz:

 Grafi sche Papiere und Kartons aus 100 % Altpapier: UZ14a 

 Papierprodukte aus Recyclingpapier: UZ14b

 Presse- und Magazinpapiere: UZ72

 FSC® (Forest Stewardship Council)
  Der FSC® ist eine internationale gemeinnützige Organi sation (NGO), 

die das erste weltweite System zur Zertifi zierung verantwortungsvoller 
Forstwirtschaft aufgebaut hat und betreibt. Ziel ist eine umweltge-
rechte, sozialver trägliche und wirtschaftlich tragfähige Bewirtschaftung 
der Wälder. Sowohl die Waldbewirtschaftung als auch die Verarbeitungs- 
und Handelskette (Chain of Custody) unterstehen strengen Kontrollen 
unabhängiger Zertifi zierungsstellen. Der FSC® genießt die Unterstützung 
der führenden Umweltorganisationen.  Für weitere Informationen 
besuchen Sie: www.fsc-deutschland.de/de-de

PEFC
PEFC (Programme for the Endorsement of Forest Certifi cation 
Schemes) wurde ursprünglich von europäischen Waldbesitzern als 
System zur nachhaltigen Waldbewirtschaftung und besseren Holz-
vermarktung gegründet.  Inzwischen arbeitet PEFC als globale 
Dachorganisation an der Entwicklung und  Umsetzung einheitlicher 
Nachhaltigkeitsstandards entlang der Produktkette vom Wald bis 
zum Endprodukt. Auch beim PEFC erfolgt die Überwachung der 
Betriebe in der Chain of Custody durch laufend überprüfte Zertifi kate. 
Weitere Informationen fi nden Sie unter: www.pefc.de 

Papier und Umwelt

Die wichtigsten Umweltzertifikate auf einen Blick Seite 2/2

www.inapa.de
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Karton-Klassifizierungen

Zur Klassifizierung wurden Kartonsorten exakt beschrieben und ihre Merkmale 
 bestimmt. Kurzbezeichnungen sollen die Vergleichbarkeit vereinfachen. 

Viele der klassischen Bezeichnungen entfallen heute, da ihre Bedeutung zurück-
gegangen ist und sie im Einsatz von anderen Qualitäten verdrängt werden.

Man unterscheidet:

Oberfläche Zusammensetzung

GG Gussgestrichener Karton Z Zellstoffkarton

G Gestrichener Karton C Chromokarton

U Ungestrichener Karton T Triplexkarton

N Natronkarton

GG | Gussgestrichener Karton

Wird im Gussstreichverfahren hochglänzend gestrichen und erhält dadurch 
eine spiegelnde, völlig geschlossene Oberfläche.

GGZ 
Gussgestrichener Zellstoffkarton

G | Gestrichener Karton  

Ergibt eine brillante Farbwirkung und ein deutlich besseres Druckbild als 
ungestrichener Karton. Auch der Glanzeffekt bei Lackierungen wird höher.

GZ
Gestrichener Zellstoffkarton

GN4 
Vorderseite weiß gestrichen, 
Rückseite ungebleichter Kraftzellstoff

GC1 
Chromokarton, Vorder- und Rückseite holzfrei weiß, 
mit heller Einlage

GD2 
Chromoduplexkarton, Vorderseite weiß gestrichen,
 Einlage und Rückseite sind grau

UN | Ungestrichener, ungebleichter Kraftzellstoffkarton

GK | Graukarton

Karton-Klassifizierungen www.inapa.de

















TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

www.lecta.com 

Description:
ina®star 1S has been specially designed for creative uses of graphic and luxury packaging
- Solid Bleached Sulphate (SBS) paperboard, certified FSC® C011032 for stock, PEFC available for indent orders
- One-side coated paperboard with a silk finish
- Excellent printability and brilliant color reproduction
- Exceptional cracking resistance
- Perfect folding characteristics
- Outstanding finishing and converting properties
- Good caliper and stiffness
- Consistent smoothness and whiteness

End uses:
Books, Brochures, Covers, Direct mail, Folders, Folding materials, Inserts, Magazines, Packaging, Postcards, Tags 

Print methods:
Digital, Flexo, HP Indigo, Offset 

Certificates: 
• Food Contact (XXXVI BfR) - Card
• Packaging and Packaging Waste (EN 13427) - Card
• Hazardous Substances in Electrical and Electronical Equipments (RoHS) -

Card 
• Safety of Toys  (EN 71-3 & 71-9)  - Card
• Sensory Analysis (EN 1230) - Card
• RoHS - FDA 

• FSC Chain of Custody (multisite)
• PEFC Chain of Custody (multisite)
• ISO 14001  Environment
• ISO 50001 Energy Efficiency
• ISO 9001 Quality
• ISO 45001  Health and Safety

TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

www.lecta.com 

Technical specifications 

Property Test Method Unit Tolerance 
220 250 280 300 330 350 

Substance 
ISO 536 
TAPPI T410 

g/m² ±5% 220 250 280 300 330 350 

Thickness 
ISO 534 
TAPPI T411 

µm ±5% 264 300 336 360 396 427 

Brightness 
R457/D65 

ISO 2470-2 
TAPPI T452 

% ±2 102 102 102 102 102 102 

Whiteness 
D65/10° 

ISO 11475 
TAPPI T562 

CIE ±3 132 132 132 132 132 132 

Paper gloss 
ISO 8254-1 
TAPPI T480 

% ±5 30 30 30 30 30 30 

Taber 
stiffness MD 

ISO 2493 
TAPPI T556 

mN -25% 87 152 223 274 325 365 

Taber 
stiffness CD 

ISO 2493 
TAPPI T556 

mN -25% 47 81 97 112 183 193 

Parker 
roughness 

ISO 8791-4 
TAPPI T555 

µm ≤2.5 2 2 2 2 2 2 

Relative 
humidity 

TAPPI T502 % ±7 50 50 50 50 50 50 



TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

www.lecta.com 

Description:
ina®star 1S has been specially designed for creative uses of graphic and luxury packaging
- Solid Bleached Sulphate (SBS) paperboard, certified FSC® C011032 for stock, PEFC available for indent orders
- One-side coated paperboard with a silk finish
- Excellent printability and brilliant color reproduction
- Exceptional cracking resistance
- Perfect folding characteristics
- Outstanding finishing and converting properties
- Good caliper and stiffness
- Consistent smoothness and whiteness

End uses:
Books, Brochures, Covers, Direct mail, Folders, Folding materials, Inserts, Magazines, Packaging, Postcards, Tags 

Print methods:
Digital, Flexo, HP Indigo, Offset 

Certificates: 
• Food Contact (XXXVI BfR) - Card
• Packaging and Packaging Waste (EN 13427) - Card
• Hazardous Substances in Electrical and Electronical Equipments (RoHS) -

Card 
• Safety of Toys  (EN 71-3 & 71-9)  - Card
• Sensory Analysis (EN 1230) - Card
• RoHS - FDA 

• FSC Chain of Custody (multisite)
• PEFC Chain of Custody (multisite)
• ISO 14001  Environment
• ISO 50001 Energy Efficiency
• ISO 9001 Quality
• ISO 45001  Health and Safety

TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

www.lecta.com 

Technical specifications 

Property Test Method Unit Tolerance 
220 250 280 300 330 350 

Substance 
ISO 536 
TAPPI T410 

g/m² ±5% 220 250 280 300 330 350 

Thickness 
ISO 534 
TAPPI T411 

µm ±5% 264 300 336 360 396 427 

Brightness 
R457/D65 

ISO 2470-2 
TAPPI T452 

% ±2 102 102 102 102 102 102 

Whiteness 
D65/10° 

ISO 11475 
TAPPI T562 

CIE ±3 132 132 132 132 132 132 

Paper gloss 
ISO 8254-1 
TAPPI T480 

% ±5 30 30 30 30 30 30 

Taber 
stiffness MD 

ISO 2493 
TAPPI T556 

mN -25% 87 152 223 274 325 365 

Taber 
stiffness CD 

ISO 2493 
TAPPI T556 

mN -25% 47 81 97 112 183 193 

Parker 
roughness 

ISO 8791-4 
TAPPI T555 

µm ≤2.5 2 2 2 2 2 2 

Relative 
humidity 

TAPPI T502 % ±7 50 50 50 50 50 50 



TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

 

www.lecta.com 

      Storage recommendations 
Paper dimensions are very sensible to humidity variations that is why we supply paper in waterproof packaging. Once the packaging is opened, a moisture 
exchange can take place between the paper and the environment. 
Ideally, the paper should be stocked in pressrooms conditioned to 50% (±5) relative humidity and 23ºC (±2) temperature. In any case, extremes of temperature 
and humidity must be avoided. 
For food contact applications, the product properties, according to the specifications, are guaranteed for 12 months after the production date.<br> 
Before starting a production run, check that the printability is correct on both sides of 30-50 sheets. 

 Values are subject to change without notice. 
Last update: 09/07/2022 



TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

www.lecta.com 

Description:
ina®star 2S has been specially designed for creative uses of graphic and luxury packaging. 
- Solid Bleached Sulphate (SBS) paperboard, certified FSC® C011032, PEFC available from production
- Two-side coated paperboard with a silk finish
- Excellent printability and brilliant color reproduction
- Exceptional cracking resistance
- Perfect folding characteristics
- Outstanding finishing and converting properties
- Good caliper and stiffness
- Consistent smoothness and whiteness

End uses:
Books, Brochures, Covers, Direct mail, Folders, Folding materials, Inserts, Magazines, Packaging, Postcards, Tags 

Print methods:
Digital, Flexo, HP Indigo, Offset 

Certificates: 
• FSC Chain of Custody (multisite)
• PEFC Chain of Custody (multisite)
• ISO 14001  Environment
• ISO 50001 Energy Efficiency

• ISO 9001 Quality
• ISO 45001  Health and Safety



TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

www.lecta.com 

Description:
ina®star 2S has been specially designed for creative uses of graphic and luxury packaging. 
- Solid Bleached Sulphate (SBS) paperboard, certified FSC® C011032, PEFC available from production
- Two-side coated paperboard with a silk finish
- Excellent printability and brilliant color reproduction
- Exceptional cracking resistance
- Perfect folding characteristics
- Outstanding finishing and converting properties
- Good caliper and stiffness
- Consistent smoothness and whiteness

End uses:
Books, Brochures, Covers, Direct mail, Folders, Folding materials, Inserts, Magazines, Packaging, Postcards, Tags 

Print methods:
Digital, Flexo, HP Indigo, Offset 

Certificates: 
• FSC Chain of Custody (multisite)
• PEFC Chain of Custody (multisite)
• ISO 14001  Environment
• ISO 50001 Energy Efficiency

• ISO 9001 Quality
• ISO 45001  Health and Safety

TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

www.lecta.com 

Technical specifications 

Property Test Method Unit Tolerance 
250 280 300 330 350 380 

Substance 
ISO 536 
TAPPI T410 

g/m² ±5% 250 280 300 330 350 380 

Thickness 
ISO 534 
TAPPI T411 

µm ±5% 272 311 338 378 405 440 

Brightness 
R457/D65 

ISO 2470-2 
TAPPI T452 

% ±2 102 102 102 102 102 102 

Whiteness 
D65/10° 

ISO 11475 
TAPPI T562 

CIE ±3 132 132 132 132 132 132 

Paper gloss 
ISO 8254-1 
TAPPI T480 

% ±5 30 30 30 30 30 30 

Taber 
stiffness MD 

ISO 2493 
TAPPI T556 

mN -25% 114 132 203 284 345 406 

Taber 
stiffness CD 

ISO 2493 
TAPPI T556 

mN -25% 71 77 122 162 183 213 

Parker 
roughness 

ISO 8791-4 
TAPPI T555 

µm ≤2.5 2 2 2 2 2 2 

Relative 
humidity 

TAPPI T502 % ±7 50 50 50 50 50 50 



TECHNICAL DATA SHEET 

 Lecta Main Operational Offices 
Llull, 331 - 08019 Barcelona – SPAIN 

Tel: (+34) 93 482 10 00 
Fax: (+34) 93 482 11 70 

www.lecta.com 

Storage recommendations 
Paper dimensions are very sensible to humidity variations that is why we supply paper in waterproof packaging. Once the packaging is opened, a moisture 
exchange can take place between the paper and the environment.<br> 
Ideally, the paper should be stocked in pressrooms conditioned to 50% (±5) relative humidity and 23ºC (±2) temperature. In any case, extremes of temperature 
and humidity must be avoided. 
For food contact applications, the product properties, according to the specifications, are guaranteed for 12 months after the production date. 
Before starting a production run, check that the printability is correct on both sides of 30-50 sheets. 

 Values are subject to change without notice. 
Last update: 09/07/2022 



Zellstoffkarton, beidseitig doppelt gestrichen weiss 

 FLÄCHEN- 
GEWICHT 

DICKE VOLUMEN STEIFIGKEIT 
5° / 50 mm 

g/m2 m cm3/g 
längs 
mNm 

quer 
mNm 

450 500 1,11 59 36 
490 560 1,14 87 47 
550 640 1,16 131 75 
610 720  1,18 176 81 
710 860* 1,21 249 122 
870 1000* 1,15 

1080 1250* 1,16 
1280 1500* 1,17 
1440 1750* 1,22 
1660 2000* 1,20 

*für den Siebdruck bestimmt

Toleranzen / Prüfnormen 

Flächengewicht (DIN ISO 536) ........................................................... ± 5 % 
Dicke (DIN EN 20534) ........................................................................ ± 5 % 
Volumen ............................................................................................ ± 5 % 
Steifigkeit (DIN 53121) .................................................................... ± 15 % 
Weissgrad (ISO 2470) ..................................................................... ± 1.5 % 
Opazität (ISO 2471) ........................................................................... ± 2 % 

Druckoberflächeneigenschaften 

ISO Weissgrad .............................................................................. 101.5 % 
Rauhigkeit (PPS) .............................................................................1.5 m 
Opazität .......................................................................................... 99.0 % 

ANWENDUNGEN 

• Edle Verpackung von Luxusgütern
• hochqualitative Graphikprodukte
• POS Displays
• Geschenk-, Bonus- und 

Mitgliedskarten

DRUCK 

• Offsetdruck
• Flexodruck
• Siebdruck

VERARBEITUNG 

• UV-, Wasser- und herkömmliche
Lacke

• Film- und Folienbeschichtung
• Heissfolienprägung und

Kaltfolientransfer
• Hoch-, Relief-, Struktur- und

Mikroprägung
• stanzen, falzen, rillen, perforieren,

beflockenSpielzeugsicherheit 

EU-Spielzeugrichtlinie EN 71/3 Rauhigkeit (ISO 8791/4)  ............................................................. ± 0.6 m 



WestRock

Crescendo® C1S
Wenn Sie ein Produkt mit umwerfender optischer 
Wirkung suchen, haben Sie es hiermit gefunden.  

Region

EMEA (Europa,  

Naher Osten und 

Afrika)

Verpackungs- 

anwendungen

Gesundheitswesen

Medien und 

Elektronik

Premium-Lebens-

mittelverpackung 

Schönheits- und 

Körperpflege

Spirituosen

Andere Premium-

Verpackungen  

Produkt- 

klassifizierungen

Solid Bleached 

Sulphate

SBS-Karton

GZ

Was Sie von uns erwarten können 

Reinweißes Styling   Die sehr hohe, jedoch neutrale Weiße sorgt für frische Farben und 

 gestochen scharfe Kontraste bei gleichzeitiger optimaler Farbtreue. 

Glatte Oberfläche Die glatte Oberfläche von Crescendo ergibt eine ästhetische Optik, die 

 die Hochwertigkeit des Produkts auf den ersten Blick erkennen lässt. 

Hochwertige Haptik  Ein einzigartiger Fasermix und Endverarbeitungsprozess resultiert in einer 

hohen Steifigkeit und herausragendem Volumen. Somit können Sie ein 

Gesamtpaket erwarten, das sich ebenso gut anfühlt wie es aussieht. 

Überragende  Sie können sich auf eine gleichmäßige Produkt- sowie gleichbleibende 

Bedruckbarkeit Druckqualität verlassen und dadurch Ihre Produktivität steigern und 

 Ausschuss reduzieren.  

Vergilbung    Der durch gebleichte Fasern erreichte Weißegrad und die Verwendung 

farbbeständiger Tinten optimieren die Langlebigkeit der Farben und die 

Attraktivität der Verpackung. 

Sortimentsbreite   Das breite Spektrum ermöglicht eine große Bandbreite an Druck- und 

 Verpackungsanwendungen. 

Zusätzliche Produktinformationen

Nachhaltigkeit Recycelbar.

Produktkette 100% PEFC zertifiziert BMT-PEFC-0332 

Lebensmittelkontakt Einhaltung einer Vielzahl nationaler Vorschriften (z. B.USA, Kanada, 

 Deutschland und der EU) gültig für Verpackungen mit Lebensmittelkontakt. 

 Für weitere Informationen bestimmter Märkte und Endabnehmer wenden 

 Sie sich an Ihren Vertriebsmitarbeiter.  

 ISEGA Zertifikat vorhanden. 

 Dokumentation zu Kosher erhältlich.

Qualität Unsere Werke sind nach ISO 9001 zertifiziert.

Umwelt und Vermerke in der California Proposition 65 und der EU-REACH-Verordnung 

Sicherheit sind nicht notwendig. Elementar chlorfrei (ECF) gebleichte Faser. Innerhalb 

 der zulässigen Grenzen für Schwermetalle gemäß US Schadstoffrichtlinie für 

 Verpackungen und Artikel 11 der EU-Richtlinie 94/62/EG.

Der auf die hohen Anforderungen von Premium-Marken ausgelegte Karton WestRock Crescendo® C1S 

überzeugt durch hohe Strahlkraft in Verbindung mit reinweißem Styling und einer extrem glatten Oberfläche. 

Allesamt Eigenschaften, die Produkte zum echten Blickfang machen! Doch nicht nur optisch kann dieser 

Premium-Karton punkten. Der Crescendo C1S steht auch für herausragende Bedruckbarkeit sowie 

Beständigkeit im Druckbetrieb und bei der Verarbeitung.
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Die Werte können ohne Vorankündigung geändert werden.

westrock.com

Grammaturvielfalt (EMEA) & typische Eigenschaften Crescendo® C1S

Verfügbare Sorte    Einheiten Verfahren

Flächengewicht 195 230 260 275 290 320 340 400 g/m2 T-410

Stärke (pts) 0.010 0.012 0.0136 0.0148 0.016 0.0178 0.0194 0.0235 Zoll T-411

Dicke 254 305 345 376 406 452 493 596 µm T-411

Feuchtigkeit 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 Prozent T-412

Spaltfestigkeit (ZDT) 168 147 147 147 147 147 147 147 J/m2 T-569

Steifigkeit

Taber 15°
MD 5.4 8.3 11.0 13.9 17.1 21.9 26.4 42.2 mNm ISO2493

CD 2.5 4.4 5.5 6.9 8.4 11.0 13.3 22.6 mNm ISO2493

L&W 15°
MD 110 180 244 315 390 498 614 993 mN ISO2493

CD 46 94 120 153 191 252 309 532 mN ISO2493

L&W 5°
MD 9.3 15.3 20.7 26.8 33.2 42.4 52.2 84.4 mN ISO5628

CD 3.9 8 10.2 13 16.2 21.5 26.3 45.3 mN ISO5628

Gestrichene Seite

Parker Print 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 μm ISO8791

Weiße nach ISO 91 91 91 91 91 91 91 91 Prozent ISO2470

Weiße nach GE 92 92 92 92 92 92 92 92 Prozent T-452

Weiße nach CIE 122 122 122 122 122 122 122 122 Prozent ISO11475

Farbort

CIE

L* 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 L* CIELAB SCAN-P 72

a* 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 a* CIELAB SCAN-P 72

b* -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 b* CIELAB SCAN-P 72

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte Ihren WestRock-Vertreter oder besuchen Sie unsere 

Webseite: westrock.com. 

Die in diesem Dokument angegebenen Informationen wurden von WestRock nach bestem Wissen und Gewissen angegeben. WestRock 
übernimmt aufgrund dieses Dokuments keinerlei Gewährleistung oder Garantie für die Genauigkeit dieser Informationen oder für die Eignung 
des Produkts für einen bestimmten Zweck; dieser Ausschluss gilt unter anderem auch für die Erfüllung von Gesetzen,  Vorschriften oder 
Normen. Änderungen vorbehalten.  

© 2021 WestRock Company. WestRock® und Crescendo® sind Warenzeichen von WestRock Company.  
Alle Rechte weltweit vorbehalten.



WestRock

Crescendo®  C2S
Überragende Ästhetik. Überragende Leistung. 
Durch und durch.

Region

EMEA (Europa,  

Naher Osten und 

Afrika)

Verpackungs- 

anwendungen

Gesundheitswesen

Medien und 

Elektronik

Premium-Lebens-

mittelverpackung 

Schönheits- und 

Körperpflege

Spirituosen

Andere Premium-

Verpackungen  

Produkt- 

klassifizierungen

Solid Bleached 

Sulphate

SBS-Karton

GZ

What You Can Expect from Us

Reinweißes Styling   Dieser einmalig klare Weißgrad sorgt für frische Farben und gestochen 

 scharfe Kontraste bei gleichzeitiger optimaler Farbtreue. 

Glatte Oberfläche Die glatte Oberfläche von Crescendo ergibt eine ästhetische Optik, die 

 die Hochwertigkeit des Produkts auf den ersten Blick erkennen lässt. 

Bestrichene  Zwei gleiche Seiten: Vorder- sowie Rückseite sind doppelt gestrichen.  

Rückseite Die Symmetrie der Seiten lässt die Realisierung lebendiger Farben und 

 eines attraktiven Druckbilds zu. 

Hochwertige Haptik  Ein einzigartiger Fasermix und Endverarbeitungsprozess resultiert in einer 

hohen Steifigkeit. Somit können Sie ein Gesamtpaket erwarten, das sich 

ebenso gut anfühlt wie es aussieht. 

Überragende  Sie können sich auf eine gleichmäßige Produkt- sowie gleichbleibende 

Bedruckbarkeit Druckqualität verlassen und dadurch Ihre Produktivität steigern und 

 Ausschuss reduzieren.  

Vergilbung    Der durch gebleichte Fasern erreichte Weißegrad und die Verwendung 

farbbeständiger Tinten optimieren die Langlebigkeit der Farben und die 

Attraktivität der Verpackung. 

Zusätzliche Produktinformationen

Nachhaltigkeit Recycelbar.

Produktkette 100% PEFC zertifiziert BMT-PEFC-0332 

Lebensmittelkontakt Einhaltung einer Vielzahl nationaler Vorschriften (z.B. USA, Kanada, 

 Deutschland und der EU) gültig für Verpackungen mit Lebensmittelkontakt. 

 Für weitere Informationen bestimmter Märkte und Endabnehmer wenden 

 Sie sich an Ihren Vertriebsmitarbeiter. ISEGA Zertifikat vorhanden. 

 Dokumentation zu Kosher erhältlich.

Qualität Unsere Werke sind nach ISO 9001 zertifiziert.

Umwelt und Vermerke in der California Proposition 65 und der EU-REACH-Verordnung 

Sicherheit sind nicht notwendig. Elementar chlorfrei (ECF) gebleichte Faser. Innerhalb 

 der zulässigen Grenzen für Schwermetalle gemäß US Schadstoffrichtlinie für 

 Verpackungen und Artikel 11 der EU-Richtlinie 94/62/EG.

Überlegene beidseitige Bedruckbarkeit wie sonst kein anderer Karton. Dafür steht  WestRock  

Crescendo® C2S. Der auf beiden Seiten doppelt gestrichene Karton gewährleistet eine hervorragende 

Druckbildwiedergabe. Zudem besitzt Crescendo C2S ausgezeichnete Laufeigenschaften auf Druck- und 

Weiterverarbeitungsmaschinen. Die hohe Strahlkraft in Verbindung mit reinweißem Styling und einer ex-

trem glatten Oberfläche machen Ihre Premium-Verpackungen zum absoluten Blickfang.  
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Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte Ihren WestRock-Vertreter oder besuchen Sie 

unsere Webseite: westrock.com. 

Die in diesem Dokument angegebenen Informationen wurden von WestRock nach bestem Wissen und Gewissen angegeben. 
WestRock übernimmt aufgrund dieses Dokuments keinerlei Gewährleistung oder Garantie für die Genauigkeit dieser 
Informationen oder für die Eignung des Produkts für einen bestimmten Zweck; dieser Ausschluss gilt unter anderem auch für die 
Erfüllung von Gesetzen,  Vorschriften oder Normen. Änderungen vorbehalten.  

© 2021 WestRock Company. WestRock® und Crescendo® sind Warenzeichen von WestRock Company.  
Alle Rechte weltweit vorbehalten.

westrock.com

Die Werte können ohne Vorankündigung geändert werden.

Grammaturvielfalt (EMEA) & typische Eigenschaften Crescendo® C2S

Verfügbare Sorte    Einheiten Verfahren

Flächengewicht 220 260 295 320 345 375 440 g/m2 T-410

Stärke (pts) 0.010 0.012 0.014 0.016 0.018 0.020 0.024 Zoll T-411

Dicke 254 305 356 406 457 508 610 µm T-411

Feuchtigkeit 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 Prozent T-412

Spaltfestigkeit (ZDT) 170 160 160 140 126 126 126 J/m2 T-569

Steifigkeit

Taber 15°
MD 5.9 9.8 13.2 19.1 24 30.9 46.1 mNm ISO2493

CD 3.1 4.9 6.9 9.3 12.4 16.2 23.6 mNm ISO2493

L&W 15°
MD 122 216 298 439 557 722 1087 mN ISO2493

CD 63 105 153 212 286 378 558 mN ISO2493

L&W 5°
MD 10.3 18.3 25.4 37.4 47.4 61.4 92.4 mN ISO5628

CD 5.3 9.0 13.0 18.0 24.3 32.2 47.5 mN ISO5628

Parker Print

Siebseite 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 μm ISO8791

Filzseite 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 μm ISO8791

Gestrichene Seite

Weiße nach ISO 91 91 91 91 91 91 91 Prozent ISO2470

Weiße nach GE 92 92 92 92 92 92 92 Prozent T-452

Weiße nach CIE 122 122 122 122 122 122 122 Prozent ISO11475

Farbort

CIE

L* 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 L* CIELAB SCAN-P 72

a* 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 a* CIELAB SCAN-P 72

b* -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 -8.0 b* CIELAB SCAN-P 72



Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.

Ref. STD Unit of
meas. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Substance ISO 536 g/m2 170 200 230 250
Caliper ISO 534 µm 184 230 268 300
Smoothness Bekk ISO 5627 s 80 80 80 80
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 32 32 32 32
Whiteness CIE ISO 11475 % 133 133 133 133
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 102 102 102 102
a* ISO 5631 (D65) - 2,5 2,5 2,5 2,5
b* ISO 5631 (D65) - -10 -10 -10 -10
L* ISO 5631 (D65) - 95,5 95,5 95,5 95,5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 1,7 3,2 5 7,6
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 1 1,8 2,6 4,2
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 36 68 95 130
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 20 35 50 70

Tolerances Ref. STD Unit of
meas. RANGE

Substance ISO 536 g/m2 165/175 194/206 222/238 240/260
Caliper ISO 534 µm 177/191 221/239 257/279 288/312
Smoothness Bekk ISO 5627 s 56/104 56/104 56/104 56/104
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 28/36 28/36 28/36 28/36
Whiteness CIE ISO 11475 % 130/136 130/136 130/136 130/136
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100/104 100/104 100/104 100/104
a* ISO 5631 (D65) - 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2
b* ISO 5631 (D65) - -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2
L* ISO 5631 (D65) - 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 1.5/1.9 2.7/3.7 4.2/5.7 6.4/8.7
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 0.9/1.1 1.5/2 2.2/3 3.6/4.8
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 31/41 58/78 81/109 111/150
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 17/23 30/40 43/57 60/80

Notes:
Finishing Satin
Printing method Sheet-fed offset - Digital Inkjet
Applications

STP-1088-EF / 2
STR-1305-EF / 2

SBS cardboard Board

Confirm date: 06/06/2018 Page 1 of 3
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Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.

Ref. STD Unit of
meas. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Substance ISO 536 g/m2 270 300 330 350
Caliper ISO 534 µm 324 360 396 425
Smoothness Bekk ISO 5627 s 80 80 60 60
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 32 32 32 32
Whiteness CIE ISO 11475 % 133 133 133 133
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 102 102 102 102
a* ISO 5631 (D65) - 2,5 2,5 2,5 2,5
b* ISO 5631 (D65) - -10 -10 -10 -10
L* ISO 5631 (D65) - 95,5 95,5 95,5 95,5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 8,7 12 17,5 18
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 4,1 5,8 8,2 8,7
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 180 230 370 380
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 85 120 170 180

Tolerances Ref. STD Unit of
meas. RANGE

Substance ISO 536 g/m2 259/281 288/312 317/343 336/364
Caliper ISO 534 µm 311/337 346/374 380/412 408/442
Smoothness Bekk ISO 5627 s 56/104 56/104 42/78 42/78
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 28/36 28/36 28/36 28/36
Whiteness CIE ISO 11475 % 130/136 130/136 130/136 130/136
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100/104 100/104 100/104 100/104
a* ISO 5631 (D65) - 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2
b* ISO 5631 (D65) - -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2
L* ISO 5631 (D65) - 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 7.4/10 10.3/13.8 15.2/20.6 15.3/21
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 3.5/4.7 4.9/6.7 7/9.4 7.4/10
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 150/210 196/265 315/425 320/440
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 72/98 102/138 145/200 150/210

Notes:
Finishing Satin
Printing method Sheet-fed offset - Digital Inkjet
Applications

SBS cardboard Board

Confirm date: 06/06/2018 Page 2 of 3
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Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.

Ref. STD Unit of
meas. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Substance ISO 536 g/m2 400 450
Caliper ISO 534 µm 500 572
Smoothness Bekk ISO 5627 s 60 60
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 32 32
Whiteness CIE ISO 11475 % 133 133
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 102 102
a* ISO 5631 (D65) - 2,5 2,5
b* ISO 5631 (D65) - -10 -10
L* ISO 5631 (D65) - 95,5 95,5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 30 41
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 14 18
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 620 850
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 280 380

Tolerances Ref. STD Unit of
meas. RANGE

Substance ISO 536 g/m2 384/416 432/468
Caliper ISO 534 µm 480/520 549/595
Smoothness Bekk ISO 5627 s 42/78 42/78
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 28/36 28/36
Whiteness CIE ISO 11475 % 130/136 130/136
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100/104 100/104
a* ISO 5631 (D65) - 1.8/3.2 1.8/3.2
b* ISO 5631 (D65) - -10.8/-9.2 -10.8/-9.2
L* ISO 5631 (D65) - 94.5/96.5 94.5/96.5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 25.5/34.5 35/47
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 12/16 16/21
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 530/710 720/980
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 240/320 320/440

Notes:
Finishing Satin
Printing method Sheet-fed offset - Digital Inkjet
Applications

SBS cardboard Board
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Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.

Ref. STD Unit of
meas. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Substance ISO 536 g/m2 170 200 230 250
Caliper ISO 534 µm 170 200 244 272
Smoothness Bekk ISO 5627 s 130 130 110 110
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 34 34 34 34
Whiteness CIE ISO 11475 % 133 133 133 133
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 102 102 102 102
a* ISO 5631 (D65) - 2,5 2,5 2,5 2,5
b* ISO 5631 (D65) - -10 -10 -10 -10
L* ISO 5631 (D65) - 95,5 95,5 95,5 95,5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 1,7 2,3 4 5,6
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 1 1,5 2 3,5
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 26 45 75 110
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 16 27 42 60

Tolerances Ref. STD Unit of
meas. RANGE

Substance ISO 536 g/m2 165/175 194/206 222/238 240/260
Caliper ISO 534 µm 164/176 192/208 234/254 261/283
Smoothness Bekk ISO 5627 s 91/169 91/169 77/143 77/143
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 30/38 30/38 30/38 30/38
Whiteness CIE ISO 11475 % 130/136 130/136 130/136 130/136
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100/104 100/104 100/104 100/104
a* ISO 5631 (D65) - 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2
b* ISO 5631 (D65) - -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2
L* ISO 5631 (D65) - 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 1.5/1.9 1.9/2.5 3.4/4.6 4.8/6.4
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 0.85/1.15 1.3/1.7 1.7/2.3 3/4
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 22/30 38/52 64/86 93/126
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 14/18 23/31 36/48 51/69

Notes:
Finishing Satin
Printing method Sheet-fed offset - Digital Inkjet
Applications

STP-1089-EF / 4
STR-1306-EF / 4

SBS cardboard Board
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Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.

Ref. STD Unit of
meas. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Substance ISO 536 g/m2 270 280 300 330
Caliper ISO 534 µm 305 315 345 380
Smoothness Bekk ISO 5627 s 80 80 80 70
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 34 34 34 34
Whiteness CIE ISO 11475 % 133 133 133 133
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 102 102 102 102
a* ISO 5631 (D65) - 2,5 2,5 2,5 2,5
b* ISO 5631 (D65) - -10 -10 -10 -10
L* ISO 5631 (D65) - 95,5 95,5 95,5 95,5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 7,2 8,2 9,7 14,5
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 4 4,1 5,1 7,2
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 150 170 200 300
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 80 85 105 150

Tolerances Ref. STD Unit of
meas. RANGE

Substance ISO 536 g/m2 259/281 269/291 288/312 317/343
Caliper ISO 534 µm 293/317 302/328 331/359 365/395
Smoothness Bekk ISO 5627 s 56/104 56/104 56/104 49/91
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 30/38 30/38 30/38 30/38
Whiteness CIE ISO 11475 % 130/136 130/136 130/136 130/136
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100/104 100/104 100/104 100/104
a* ISO 5631 (D65) - 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2
b* ISO 5631 (D65) - -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2
L* ISO 5631 (D65) - 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 6.1/8.3 7/9.4 8.3/11.1 12.4/16.6
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 3.4/4.6 3.5/4.7 4.4/5.8 6.1/8.3
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 127/173 145/195 170/230 255/345
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 68/92 72/98 90/121 127/172

Notes:
Finishing Satin
Printing method Sheet-fed offset - Digital Inkjet
Applications

STP-1089-EF / 4
STR-1306-EF / 4

SBS cardboard Board

Confirm date: 08/10/2020 Page 2 of 4
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Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.

Ref. STD Unit of
meas. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Substance ISO 536 g/m2 350 400 450 500
Caliper ISO 534 µm 406 480 562 630
Smoothness Bekk ISO 5627 s 70 60 60 60
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 34 34 34 34
Whiteness CIE ISO 11475 % 133 133 133 133
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 102 102 102 102
a* ISO 5631 (D65) - 2,5 2,5 2,5 2,5
b* ISO 5631 (D65) - -10 -10 -10 -10
L* ISO 5631 (D65) - 95,5 95,5 95,5 95,5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 17 27 39 53
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 8 13 17 25
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 320 550 780 1100
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 160 250 345 480

Tolerances Ref. STD Unit of
meas. RANGE

Substance ISO 536 g/m2 336/364 384/416 432/468 480/520
Caliper ISO 534 µm 390/422 460/500 538/586 604/656
Smoothness Bekk ISO 5627 s 49/91 42/78 42/78 42/78
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 30/38 30/38 30/38 30/38
Whiteness CIE ISO 11475 % 130/136 130/136 130/136 130/136
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100/104 100/104 100/104 100/104
a* ISO 5631 (D65) - 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2 1.8/3.2
b* ISO 5631 (D65) - -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2 -10.8/-9.2
L* ISO 5631 (D65) - 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5 94.5/96.5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 14/20 23/31 33/45 45/61
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 6/10 11/15 14/20 21/29
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 270/370 468/632 660/897 900/1250
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 136/184 212/288 293/396 450/550

Notes:
Finishing Satin
Printing method Sheet-fed offset - Digital Inkjet
Applications

SBS cardboard Board

Confirm date: 08/10/2020 Page 3 of 4
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Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.

Ref. STD Unit of
meas. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Substance ISO 536 g/m2 610
Caliper ISO 534 µm 770
Smoothness Bekk ISO 5627 s 60
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 34
Whiteness CIE ISO 11475 % 133
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 102
a* ISO 5631 (D65) - 2,5
b* ISO 5631 (D65) - -10
L* ISO 5631 (D65) - 95,5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 57
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 33
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 1200
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 700

Tolerances Ref. STD Unit of
meas. RANGE

Substance ISO 536 g/m2 586/634
Caliper ISO 534 µm 739/801
Smoothness Bekk ISO 5627 s 42/78
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 30/38
Whiteness CIE ISO 11475 % 130/136
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100/104
a* ISO 5631 (D65) - 1.8/3.2
b* ISO 5631 (D65) - -10.8/-9.2
L* ISO 5631 (D65) - 94.5/96.5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 48/66
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 28/38
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 1020/1380
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 595/805

Notes:
Finishing Satin
Printing method Sheet-fed offset - Digital Inkjet
Applications

SBS cardboard Board
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CARTONCINO - BOARD
CARTONCINO DI PURA CELLULOSA - SBS CARDBOARD

Grammatura
Substance ISO 536 g/m2 200 250 300 350                 

Spessore
Caliper ISO 534 µm 190 240 297 347                 

Liscio Bekk
Smoothness Bekk ISO 5627 s 250 200 180 140                 

Lucido Gardner
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 70 70 70 70                 

Grado di bianco CIE
Whiteness CIE ISO 11475 % 128 128 128 128                 

Bianco ISO
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100 100 100 100                 

a*
a* ISO 5631 (D65) - 2.2 2.2 2.2 2.2                 

b*
b* ISO 5631 (D65) - -9 -9 -9 -9                 

L*
L* ISO 5631 (D65) - 95 95 95 95                 

Rigidità Taber 15 gradi Long.
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 3 4 8.6 13                 

Rigidità Taber 15 gradi Trasv.
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 1.5 2.3 4 6                 

Rigidità L&W 15 gradi Long.
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 60 80 180 250                 

Rigidità L&W 15 gradi Trasv.
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 30 45 80 120                 

Finitura Finishing Gloss

Tipo di stampa Printing methods Digital Laser , Sheet-fed offset

Applicazioni End uses Biglietti d'auguri, Brochure, Cartoline, Copertine di libri e di riviste, Inserti, Packaging di pregio
Greetings cards, Brochures, Cards, Books and publishing covers, Inserts, Luxury packaging

I valori relativi ai singoli prodotti sono forniti a titolo esemplificativo e possono essere soggetti a modifiche senza preavviso. Ogni valore è soggetto a determinate tolleranze.
Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.



Values referred to each quality are to be considered as reference data and could change without notice. Each value is subject to trade tolerances.

Ref. STD Unit of
meas. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Substance ISO 536 g/m2 250
Caliper ISO 534 µm 270
Bulk ISO 534 cm3/g 1,10
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 32
Whiteness CIE ISO 11475 % 131
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 102
a* ISO 5631 (D65) - 2,7
b* ISO 5631 (D65) - -9,5
L* ISO 5631 (D65) - 95,5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 4,5
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 2,1
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 85
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 42

Tolerances Ref. STD Unit of
meas. RANGE

Substance ISO 536 g/m2 240/260
Caliper ISO 534 µm 259/281
Bulk ISO 534 cm3/g -
Gloss Gardner ISO 8254-1 % 28/36
Whiteness CIE ISO 11475 % 128/134
Brightness ISO ISO 2470 (D65) % 100/104
a* ISO 5631 (D65) - 2/3.4
b* ISO 5631 (D65) - -10.2/-8.8
L* ISO 5631 (D65) - 94.5/96.5
Stiffness Taber 15 degrees MD ISO 2493 mNm 3.8/5.2
Stiffness Taber 15 gradi CD ISO 2493 mNm 1.8/2.4
Stiffness L&W 15 degrees MD ISO 2493 mN 70/100
Stiffness L&W 15 degrees CD ISO 2493 mN 36/48

Notes:
Finishing Embossed
Printing method Sheet-fed offset - Digital Inkjet
Applications

SBS cardboard Board
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Technical Data SheetBillerud CrownBoard Craft

Product description

CrownBoard Craft® is all about quality and strength. Optimized strength/
weight ratio makes it safe to lightweight without compromising on the 
packaging performance. The naturally brown reverse side opens up for 
additional design possibilities and the white fully-coated top side offers 
high quality printability. CrownBoard Craft® is made out of 100% primary 
wood fibres. Produced in Sweden.

Certification

Our mills are certified in accordance with ISO 9001, ISO 14001, ISO 
50001, FSSC 22000. PEFC CoC and FSC® CoC Licence FSC-C004906 
available. The product is in compliance with FDA and BfR regarding food 
contact applications, for restriction and limitations ask your sales person. 
Recyclable in accordance with EN 13430:2004 and EN 13431:2004.

Production unit: Frövi

Property Unit Method

www.billerud.com

Basis weight
Caliper microns

Bending resistance, L&W 15⁰ MD

CIE Whiteness TS

Roughness, PPS-10 TS

Bending resistance, L&W 15⁰ CD

Roughness, Bendtsen TS

Cobb 60” TS

Roughness, Bendtsen RS

Cobb 60” RS

Moisture content 

Internal bond strength

Tearing resistance GM

Caliper points pt

g/m2

µm

mN

%

µm

mN

ml/min

g/m2

ml/min

g/m2

%

J/m2

mN

Tolerance

±4%
±4% or max ±20μm

-20%

min 89

max 2.8

-20%

max 300
max 1500*, 1600**,  

min 90

±4%

ISO 536
ISO 534

ISO 2493

ISO 11475

ISO 8791-4

ISO 2493

ISO 8791-2

ISO 535

ISO 8791-2

ISO 535

ISO 287

T569

ISO 1974

245 315285 345 405265 330300 375 460
365 480430 535 630400 510455 585 745

310 630460 860 1175370 730555 1065 1600

93 9393 93 9393 9393 93 93

1.7 1.71.7 1.7 1.71.7 1.71.7 1.7 1.7

145 320220 430 670175 360260 580 980

120 120120 120 120120 120120 120 120

35 3535 35 3535 3535 35 35

1000 11001000 1200 13001000 12001100 1200 1300

35 3535 35 3535 3535 35 35

7.6 8.07.8 8.2 8.57.7 8.17.9 8.4 8.5

150 150150 150 150150 150150 150 150

4000 63005200 8000 102004500 72005800 9100 12000

14.4 18.916.9 21.1 24.815.7 20.117.9 23.0 29.3

*) For 245 - 285 g/m2,  **) for 300-315 g/m²,  
***) for 330-375 g/m², ****) for 405-460 g/m²

Issued on the 5th of June, 2019. Revised on the 12th of October 2022. 
This specification might be revised, if considerable changes in the 
production conditions are necessary, or customer demands so require.
Testing climate 230C, 50% RH.

Fully coated top side
Top: Bleached chemical pulp
Middle: Unbleached CTMP with 
unbleached chemical pulp 
Bottom: Unbleached chemical pulp
Uncoated revese side

Min/max property values are lower resp. upper limit values for 95% confidence 
interval of the tested properties and are based on measurements on tambour basis.
During the converting process, especially the bending stiffness values might be 
influenced negatively.

 Metric

1

2

3

3

4

CrownBoard Craft is a state-of-the-art, 

climate-smart cartonboard, built up in 

multiple layers and made of 100% pure 

and strong primary Nordic wood fibre. 

CrownBoard Craft  

PROPERTY / UNIT METHOD TOLERANCE

Basis weight g/m2 ISO 536 ±4% 245 270 285 300 315 330 345 375 405 460

Caliper microns ISO 534 ±4% 365 400 430 455 480 510 535 585 630 745

Caliper points ±4% 14 16 17 18 19 20 21 23 25 29

Bending resistance, L&W 150 MD mN ISO 2493 -20% 323 395 470 555 675 805 950 1185 1400 1850

Bending resistance, L&W 150 CD mN ISO 2493 -20% 143 178 218 260 320 390 460 575 680 980

Internal bond strength J/m2 T569 min 90 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150

Tearing resistance GM mN ISO 1974 4000 4500 5200 5800 6300 7200 8000 9100 10200 12000

CIE Whiteness TS % ISO 11475 min 86 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90

Roughness, PPS-10 TS microns ISO 8791-4 max 2.8 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7

Roughness, Bendtsen TS ml/min ISO 8791-2 max 300 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120

Roughness, Bendtsen RS ml/min ISO 8791-2
max 1500*, 600**, 
1700***, 1800**** 

1000 1000 1000 1100 1100 1200 1200 1200 1200 1200

Cobb 60” TS g/m2 ISO 535 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

Cobb 60” RS g/m2 ISO 535 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

Moisture content % ISO 287 7.6 7.7 7.8 7.9 8.0 8.1 8.2 8.4 8.5 8.5

*) For 245 - 285 g/m2,  **) for 300-315 g/m², ***) for 330-375 g/m², ****) for 405-460-g/m²

CERTIFICATION

Certified in accordance with  

ISO 9001, ISO 14001, ISO 50001, 

FSSC 22000, FSC CoC & PEFC 

CoC. In addition to that the  

products produced at the mill are  

in compliance with FDA and BfR 

packaging regulations.

DECLARATION OF CONTENTS 

Fully coated top side

Top: Bleached chemical pulp

Middle: CTMP, reinforced with unbleached 

chemical pulp – a unique combination of 

flexibility, strength and stiffness 

Bottom: Unbleached chemical pulp

1700***, 1800****

•  
•  

•  

•    

•  



Technical Data SheetBillerud CrownBoard Prestige

Product description

CrownBoard Prestige® combines strength and printability in a unique 
way. The strong, stiff and tough board gives top performance throughout 
the product range. A high-white, coated surface offers outstanding print 
results giving the packaging a sophisticated visual appearance that 
enhances the contents. CrownBoard Prestige® is made out of 100% 
primary wood fibres. Produced in Sweden.

Certification

Our mills are certified in accordance with ISO 9001, ISO 14001, ISO 
50001, FSSC 22000. PEFC CoC and FSC® CoC Licence FSC-C004906 
available. The product is in compliance with FDA and BfR regarding food 
contact applications, for restriction and limitations ask your sales person. 
Recyclable in accordance with EN 13430:2004 and EN 13431:2004.

Production units: Frövi & Gruvön

Property Unit Method

www.billerud.com

Basis weight
Caliper microns

Bending resistance, L&W 15⁰ MD

CIE Whiteness TS

Roughness, PPS-10 TS

Bending resistance, L&W 15⁰ CD

CIE Whiteness RS

Roughness, Bendtsen TS

Cobb 60” TS

Roughness, Bendtsen RS

Cobb 60” RS

Moisture content 

Internal bond strength

Tearing resistance GM

Caliper points pt

g/m2

µm

mN

%

µm

mN

%

ml/min

g/m2

ml/min

g/m2

%

J/m2

mN

Tolerance

±4%
±4% or max ±20μm

-15%

min 120

max 1.5

-15%

min 97

max 120

max 60

max 900, 1300*

max 60

±1.2

min 100

±4%

ISO 536
ISO 534

ISO 2493

ISO 11475

ISO 8791-4

ISO 2493

ISO 11475

ISO 8791-2

ISO 535

ISO 8791-2

ISO 535

ISO 287

T569

ISO 1974

170 265220 315 370200 290235 340 400
205 355290 455 555255 405305 505 605

65 300172 550 840115 430212 650 1070

125 125125 125 125125 125125 125 125

1.0 1.01.0 1.0 1.01.0 1.01.0 1.0 1.0

31 15082 290 46055 230101 355 580

102 102102 102 102102 102102 102 102

50 5050 50 5050 5050 50 50

35 3535 35 3535 3535 35 35

500 500500 500 500500 500500 500 500

35 3535 35 3535 3535 35 35

7.3 7.47.3 7.7 8.17.3 7.57.4 7.9 8.3

150 150150 150 150150 150150 150 150

1900 38002700 4800 63002300 42503100 5500 7300

8.1 14.011.4 17.9 21.910.0 15.912.0 19.9 23.8

*) For 340 - 400 g/m2Issued on the 5th of June, 2019. Revised on the 12th of October 2022. 
This specification might be revised, if considerable changes in the 
production conditions are necessary, or customer demands so require.
Testing climate 230C, 50% RH.

Fully coated top side
Top: Bleached chemical pulp
Middle: Bleached CTMP reinforced
with bleached chemical pulp
Bottom: Bleached chemical pulp
Light coated reverse side

1

2

3

3

4

DECLARATION OF CONTENTS 

Fully coated top side

Top: Bleached chemical pulp

Middle: Bleached CTMP, reinforced

with bleached chemical pulp

Bottom: Bleached chemical pulp

Light coated reverse side

CrownBoard Prestige is a state-of-the-art, 

climate-smart cartonboard, built up in multiple 

layers and made of 100% pure and strong 

primary Nordic wood fibre. 

CrownBoard Prestige  

PROPERTY / UNIT METHOD TOLERANCE NEW NEW

Basis weight g/m2 ISO 536 ±4% x x 220 235 265 290 315 340 370 400

Caliper microns ISO 534 ±4% x x 290 305 355 405 455 505 555 605

Caliper points ±4% x x 11 12 14 16 18 20 22 24

Bending resistance, L&W 150 MD mN ISO 2493 -15% x x 200 220 250 430 550 680 860 1100

Bending resistance, L&W 150 CD mN ISO 2493 -15% x x 95 110 125 230 290 370 480 610

Internal bond strength J/m2 T569 min 100 x x 150 150 150 150 150 150 150 150

Tearing resistance GM mN ISO 1974 x x 2700 3100 3300 4250 4800 5500 6300 7300

CIE Whiteness TS % ISO 11475 min 107 x x 125 125 125 125 125 125 125 125

CIE Whiteness RS % ISO 11475 min 86 x x 102 102 102 102 102 102 102 102

Roughness, PPS-10 TS microns ISO 8791-4 max 1.5 x x 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0

Roughness, Bendtsen TS ml/min ISO 8791-2 max 120 x x 50 50 50 50 50 50 50 50

Roughness, Bendtsen RS ml/min ISO 8791-2 max 900, 1300* x x 500 500 500 500 500 500 500 500

Cobb 60” TS g/m2 ISO 535 max 60 x x 35 35 35 35 35 35 35 35

Cobb 60” RS g/m2 ISO 535 max 60 x x 35 35 35 35 35 35 35 35

Moisture content % ISO 287 ±1.2 x x 7.3 7.4 7.4 7.6 7.7 7.9 8.1 8.3

*) For 340 - 400 g/m2 

CERTIFICATION

Certified in accordance with  

ISO 9001, ISO 14001, ISO 50001, 

FSSC 22000, FSC CoC & PEFC 

CoC. In addition to that the  

products produced at the mill are  

in compliance with FDA and BfR 

packaging regulations.

Min/max property values are lower resp. upper limit values for 95% confidence 
interval of the tested properties and are based on measurements on tambour basis.
During the converting process, especially the bending stiffness values might be 
influenced negatively.

 Metric

•  
•  

•  

•    

•  



www.metsagroup.com/metsaboard/
metsaboard.communications@metsagroup.com

MetsäBoard Prime FBB Bright
PRODUKTBLATT

Produktbeschreibung
Vollgebleichter Karton, beidseitig gestrichen

Umschläge, Karten, Grafische Anwendungen, 
PoS-Materialien, Kosmetik, Pharma, 
Unterhaltungselektronik, Schokolade und Süßwaren

Eigenschaften
Druckverfahren Offsetdruck, Tiefdruck, 

Flexodruck, Digitaldruck
Lebensmittelkontakt EU Regulation (EC) 

No 1935/2004, 
USFDA21CFR§176.170*, 
USFDA21CFR§176.180*

Metsä Board Werk Kyro

Aufbau

EIGENSCHAFT, EINHEIT METHODE STANDARD TOLERANZ WERTE
Grammatur g/m² ISO 536 ± 2% 170 190 210 235 255 270 280 290 305 330 355 380
Dicke µm ISO 534 ± 3% 210 260 305 360 400 425 450 475 500 550 600 650

Biegesteifigkeit QR mNm Taber 15° ISO 2493 - 15% 1.4 2.5 3.8 5.9 8.1 9.7 10.7 12.0 13.4 16.3 19.2 22.0

Biegesteifigkeit LR mNm Taber 15° ISO 2493 - 15% 2.9 5.1 8.0 11.7 16.2 19.4 21.4 24.0 26.8 31.9 37.4 42.5

Biegesteifigkeit QR DIN mNm DIN 5° DIN 53121 - 15% 2.5 4.5 6.8 11.3 14.7 17.9 19.7 22.1 25.3 31.5 37.9 43.8

Biegesteifigkeit LR DIN mNm DIN 5° DIN 53121 - 15% 5.2 9.2 14.4 22.9 30.9 37.3 41.0 46.0 52.1 63.0 74.3 84.9

Feuchtigkeitsgehalt % ISO 287 ± 1.0 6.5 6.5 7.0 8.0 8.0 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5 9.0 9.0

Glätte Top µm PPS10 ISO 8791-4 max 1.3 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8

Glätte Rückseite µm PPS10 ISO 8791-4 max 6 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Weißgrad Top % Illumination C/2° ISO 2470-1 ± 1 91.5 91.5 91.5 91.5 91.5 91.5 91.5 91.5 91.5 91.5 91.5 91.5

Weißgrad Rücks. % Illumination C/2° ISO 2470-1 ± 2 90.5 90.5 90.5 90.5 90.5 90.5 90.5 90.5 90.5 90.5 90.5 90.5

Farbort CIELAB L* Top Illumination C/2° ISO 5631-1 ± 1.0 95.0 95.0 95.0 95.0 95.0 95.0 95.0 95.0 95.0 95.0 95.0 95.0

Farbort CIELAB a* Top Illumination C/2° ISO 5631-1 ± 0.5 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8

Farbort CIELAB b* Top Illumination C/2° ISO 5631-1 ± 1.0 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8

Farbort CIELAB L* Rücks. Illumination C/2° ISO 5631-1 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5 94.5

Farbort CIELAB a* Rücks. Illumination C/2° ISO 5631-1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2

Farbort CIELAB b* Rücks. Illumination C/2° ISO 5631-1 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8 -2.8

Glanz % Hunter 75° ISO 8254-1 ± 5 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48

Off-flavour (Robinson test) 12 M in Orig.verpackung EN 1230-2 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1

Die spezifizierten Toleranzen basieren auf 95% Vertrauensbereich der Werks-Messwerte, getestet unter Produktionsbedingungen. 
Metsä Boards Kartonfabriken verfügen über FSC® / 02-31-92 und PEFC™ / C001580® CoC-Zertifikate. 
*Kontaktieren Sie bitte Metsä Board für Informationen zu Grammaturen und/oder länderspezifische Restriktionen und Limitierungen.
Ausgestellt 02.07.2020. Ersetzt Version vom 24.04.2019.

Endanwendung 
1) Mehrfach-Rakelstrich
2) Gebleichter Zellstoff
3) Gebleichter chemisch-

thermomechanischer Holzschliff
4) Gebleichter Zellstoff
5) Glättschaberstrich

Diese Seite wurde gedruckt von www.metsagroup.com/metsaboard/. | Gedruckt auf 10.06.2022.
Dieses Dokument dient nur zur Information und liefert technische Informationen zu dem betreffenden Produkt. Metsä-Board behält sich das Recht vor, Änderungen daran vorzunehmen.
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MetsäBoard Prime FBB EB
PRODUKTBLATT

Produktbeschreibung
Gestrichener Faltschachtelkarton mit 
Dispersionsbarriere-Beschichtung mit mittlere Fett 
und Feuchtigkeitsbeständigkeit, voll geleimt (Hard-
Sized), frei von optischen Aufhellern (OBA) und 
fluorierten Chemikalien

Frische Lebensmittel, Verpackungen für 
ausgewählte Lebensmittel, Trockene Lebensmittel

Eigenschaften
Druckverfahren Offsetdruck, Flexodruck, 

Digitaldruck
Lebensmittelkontakt EU Regulation (EC) 

No 1935/2004, 
USFDA21CFR§176.170*, 
USFDA21CFR§176.180*, 
GB4806.8, GB9685

Metsä Board Werk Kyro

Aufbau

EIGENSCHAFT, EINHEIT METHODE STANDARD TOLERANZ WERTE
Grammatur g/m² ISO 536 ± 4% 195 210 220 230 245 265 280 320
Dicke µm ISO 534 ± 4% 305 330 355 385 415 455 485 565

Biegesteifigkeit QR mNm Taber 15° ISO 2493 - 15% 3.8 4.6 5.4 6.6 8.1 10.0 11.6 15.2

Biegesteifigkeit LR mNm Taber 15° ISO 2493 - 15% 7.8 9.7 11.0 13.5 16.5 20.2 23.3 28.9

Biegesteifigkeit QR DIN mNm DIN 5° DIN 53121 - 15% 6.2 7.8 8.5 10.5 13.3 16.2 18.2 24.9

Biegesteifigkeit LR DIN mNm DIN 5° DIN 53121 - 15% 16.3 21.4 25.0 30.6 35.0 43.5 46.4 63.5

Feuchtigkeitsgehalt % ISO 287 ± 1.0 7.0 7.0 7.0 7.2 7.5 7.7 7.8 8.3

Glätte Top µm PPS10 ISO 8791-4 max 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

Weißgrad Top % Illumination C/2° ISO 2470-1 ± 1 85 85 85 85 85 85 85 85

Off-flavour (Robinson test) 12 M in Orig.verpackung EN 1230-2 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1

Die spezifizierten Toleranzen basieren auf 95% Vertrauensbereich der Werks-Messwerte, getestet unter Produktionsbedingungen. 
Metsä Boards Kartonfabriken verfügen über FSC® / 02-31-92 und PEFC™ / C001580® CoC-Zertifikate. 
*Kontaktieren Sie bitte Metsä Board für Informationen zu Grammaturen und/oder länderspezifische Restriktionen und Limitierungen.
**Maßgeschneidert für Barrierekarton
Ausgestellt 02.07.2020. Ersetzt Version vom 18.09.2019.

Endanwendung 

1) Doppelter Glättschaberstrich
2) Gebleichter Zellstoff**
3) Gebleichter chemisch-

thermomechanischer Holzschliff**
4) Gebleichter Zellstoff**
5) Dispersionsbarriere-Beschichtung

Diese Seite wurde gedruckt von www.metsagroup.com/metsaboard/. | Gedruckt auf 10.06.2022.
Dieses Dokument dient nur zur Information und liefert technische Informationen zu dem betreffenden Produkt. Metsä-Board behält sich das Recht vor, Änderungen daran vorzunehmen.
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MetsäBoard Pro FBB Bright
PRODUKTBLATT

Produktbeschreibung
Vollgebleichter Karton, einseitig gestrichen, 
Rückseite weiß

Schokolade und Süßwaren, Lebensmittel, 
Pharma, Grafische Anwendungen, Kosmetik, 
Unterhaltungselektronik, Umschläge, Karten, 
Getränke, PoS-Materialien

Eigenschaften
Druckverfahren Offsetdruck, Digitaldruck, 

Tiefdruck, Flexodruck
Lebensmittelkontakt EU Regulation (EC) 

No 1935/2004, 
USFDA21CFR§176.170*, 
USFDA21CFR§176.180*

Metsä Board Werk Äänekoski, Husum

Aufbau

EIGENSCHAFT, EINHEIT METHODE STANDARD TOLERANZ WERTE
Grammatur g/m² ISO 536 ± 2% 180 195 220 230 245 255 265 280 290 320 350
Dicke µm ISO 534 ± 3% 260 305 355 385 415 435 455 485 505 555 610

Biegesteifigkeit QR mNm Taber 15° ISO 2493 - 15% 2.4 3.8 5.4 6.6 8.1 9.0 10.0 11.6 13.0 16.0 19.0

Biegesteifigkeit LR mNm Taber 15° ISO 2493 - 15% 5.2 7.8 11.0 13.5 16.5 18.4 20.2 23.3 26.3 32.5 38.0

Biegesteifigkeit QR DIN mNm DIN 5° DIN 53121 - 15% 4.3 6.8 9.7 11.9 14.6 16.2 18.0 20.9 23.4 28.8 35.0

Biegesteifigkeit LR DIN mNm DIN 5° DIN 53121 - 15% 9.4 14.0 19.8 24.3 29.7 33.1 36.4 41.9 47.3 58.5 70.0

Feuchtigkeitsgehalt % ISO 287 ± 1.0 6.8 7.0 7.0 7.2 7.5 7.7 7.7 7.8 8.1 8.3 8.5

Glätte Top µm PPS10 ISO 8791-4 max 1.3 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0

Weißgrad Top % Illumination C/2° ISO 2470-1 ± 1 91 91 91 91 91 91 91 91 91 91 91

Farbort CIELAB L* Top Illumination C/2° ISO 5631-1 ± 1.0 95.8 95.8 95.8 95.8 95.8 95.8 95.8 95.8 95.8 95.8 95.8

Farbort CIELAB a* Top Illumination C/2° ISO 5631-1 ± 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

Farbort CIELAB b* Top Illumination C/2° ISO 5631-1 ± 1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0

Glanz % Hunter 75° ISO 8254-1 ± 5 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48

Off-flavour (Robinson test) 12 M in Orig.verpackung EN 1230-2 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1 < 1

Die spezifizierten Toleranzen basieren auf 95% Vertrauensbereich der Werks-Messwerte, getestet unter Produktionsbedingungen. 
Metsä Boards Kartonfabriken verfügen über FSC® / 02-31-92 und PEFC™ / C001580® CoC-Zertifikate. 
*Kontaktieren Sie bitte Metsä Board für Informationen zu Grammaturen und/oder länderspezifische Restriktionen und Limitierungen.
Ausgestellt 02.07.2020. Ersetzt Version vom 24.04.2019.

Endanwendung 
1) Mehrfach-Rakelstrich
2) Gebleichter Zellstoff
3) Gebleichter chemisch-

thermomechanischer Holzschliff
4) Gebleichter Zellstoff

Diese Seite wurde gedruckt von www.metsagroup.com/metsaboard/. | Gedruckt auf 16.12.2022.
Dieses Dokument dient nur zur Information und liefert technische Informationen zu dem betreffenden Produkt. Metsä-Board behält sich das Recht vor, Änderungen daran vorzunehmen.



TECHNISCHE SPEZIFIKATION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

UNIBOARD-S (GD)

Grammatur
Grammage

Dicke
Caliper

Steifigkeit gem. / Stiffness according to 
DIN 53121 L&W 5°

p= √lxq
p = √mdxcd

längs
md

quer
cd

mm Nmm Nmm Nmmg/m²

300

320

350

30,1

24,5

0,450

0,410

0,380

37,6 14,6

11,3

9,1

18,4

14,9

23,4

Wert
Value

Methode
Method

Toleranz
Tolerances

Flächengewicht 
Grammage

Dicke
Caliper

Steifigkeit
Stiffness

Weißgrad
Brightness

DIN EN ISO 536

DIN EN ISO 534

DIN 53121 L&W 5°

81 % ISO 2470-02 / Elrepho

+/- 2%

</= 350g/m²   +/ - 5%
   > 350g/m²   +/ - 3%

- 15%

+/- 1,5%

Cobb60 Vorderseite / top layer < 50 g/m²
Cobb60 Rückseite / reverse layer > 50 g/m²

10/2022

Kompostierbarkeit ist im Sinne der Norm EN 13432 gegeben.
Biodegradability confirmed in terms of the norm EN 13432.

500

450

425

400

380

550

0,490

0,510

0,545

0,580

0,640

0,710

47,2 18,7 29,7

53,6 21,5 33,9

40,626,163,1

72,5

94,8

119,7 50,7

41,1

30,6

77,9

62,4

47,1

Vertraulich! Nicht zur Weitergabe an Dritte! Confidential! Not to be passed on to third parties!



Region

EMEA (Europa,  

Naher Osten und 

Afrika)

Verpackungs-

anwendungen

Automobilbranche

Filterrahmen

Gastronomie, 

Takeaway 

Geschenkboxen

Gesundheit & 

Schönheitspflege 

Getränke-

Carrierboxen

Sportartikel

Trockene 

Lebensmittel & 

Fertiggerichte

Weine & 

Spirituosen

Zwischenlagen, 

Trennwände

Produkt- 

klassifizierungen

Ungestrichener, 

ungebleichter 

Karton

UUK Karton

Was Sie von uns erwarten können

Außergewöhnliche  Ausgezeichnete Steifigkeit, Reißfestigkeit und Spaltfestigkeit sorgen

Stärke für eine extrem widerstandsfähige Verpackung. Dies führt zu einem 

 höheren Schutz des Produktes und geringeren Schäden.

Niedrige Dichte,   Die Verwendung von weniger Fasern für eine gegebene Stärke und damit

hoher Ertrag   verbunden einen Output, der mehr Kartons pro Tonne generiert, sorgt für  

 eine effiziente und kostengünstige Verpackungsoption.

Produkt-  Stärke, Flächengewicht und gleichmäßige Feuchtigkeitsverteilung  sind  

gleichmäßigkeit verantwortlich für eine ausgezeichnete Leistung und optimieren die  

 Produktivität.  Kontrollierte Rollneigung und Reibungskoeffizienten  

 sorgen für ein gleichmäßiges Handling auf automatisierten Anlagen. 

Feuchtigkeits- Durch seine herausragende Feuchtigkeits- und Nässebeständigkeit wird 

beständigkeit KraftPak zum idealen Produkt für viele anspruchsvolle Anwendungen.

Sauberes, einheitliches  Modernste Stoffbereitungsanlagen  führen  zu einem  natürlichen 

Erscheinungsbild  Erscheinungsbild auf der Vorderseite. Angestrebte Maße für die KraftPak- 

 Oberfläche (L*a*b) sind 60,0, 7,0, 18,0.   

Zusätzliche Produktinformationen

Nachhaltigkeit Recycelbar. 

 Dokumentation zu Kompostierbarkeit* verfügbar (ASTM D6868), bis zu  

 einem Flächengewicht von 307 g/m² (559 Mikron). 

 BPI® zertifiziert für industrielle Kompostierung. 

 (*nicht übertragbar auf das verarbeitete Produkt)

Produktkette 100% PEFC zertifiziert BMT-PEFC-0332 

Lebensmittelkontakt Einhaltung einer Vielzahl nationaler Vorschriften (z.B. USA, Kanada,  

 Deutschland und der EU)  gültig für Verpackungen mit Lebensmittel- 

 kontakt. Für weitere  Informationen bestimmter Märkte und End- 

 abnehmer wenden Sie sich an Ihren Vertriebsmitarbeiter. 

 ISEGA Zertifikat vorhanden.

Umwelt und Vermerke in der California Proposition 65 und der EU-REACH- 

Sicherheit Verordnung sind nicht notwendig.  

 Innerhalb der zulässigen Grenzen für Schwermetalle gemäß  

 US Schadstoffrichtlinie für Verpackungen und Artikel 11 der  

 EU-Richtlinie 94/62/EG.

WestRock KraftPak® bietet ein natürliches Aussehen und eine natürliche Haptik, die umweltbewusste 

Verbraucher anspricht und zugleich Ihre Markenpositionierung stärkt. Geringe Dichte, bei Verwendung weniger 

Fasern sorgen für außergewöhnliche Stärke und Widerstandsfähigkeit, verbunden werden Funktionalität mit 

zuverlässiger Leistung. Das einzigartige zweilagige Design bietet eine gleichmäßige Oberfläche mit einem 

attraktiven naturbraunen Erscheinungsbild und guter Bedruckbarkeit auf der Oberseite.  KraftPak ist ein 

nachhaltiges, vielseitig einsetzbares Material, für eine Vielzahl von Anwendungen.

01
/2

02
3

D

WestRock

KraftPak®

Natürliche Produkte verdienen eine  
natürliche Verpackung.



Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte Ihren WestRock-Vertreter oder besuchen Sie unsere 

Webseite: westrock.com. 

Die in diesem Dokument angegebenen Informationen wurden von WestRock nach bestem Wissen und Gewissen angegeben. WestRock 
übernimmt aufgrund dieses Dokuments keinerlei Gewährleistung oder Garantie für die Genauigkeit dieser Informationen oder für die Eignung 
des Produkts für einen bestimmten Zweck; dieser Ausschluss gilt unter anderem auch für die Erfüllung von Gesetzen,  Vorschriften oder 
Normen. Änderungen vorbehalten.  

© 2023 WestRock Company. WestRock® und KraftPak® sind Warenzeichen von WestRock Company.  
Alle Rechte weltweit vorbehalten.

westrock.com

Grammaturvielfalt (EMEA) & typische Eigenschaften

Verfügbare Sorte Einheiten Verfahren

Flächengewicht 225 244 259 283 307 332 356 386 410 g/m² T-410

Stärke (pts) 0.015 0.017 0.018 0.020 0.022 0.024 0.026 0.028 0.030 Zoll T-411

Dicke 381 432 457 508 559 610 660 711 762 µm T-411

Feuchtigkeit 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 Prozent T-412

Porosität nach Gurley 16 16 16 16 16 18 20 22 24 Sek. T-460

Steifigkeit

Taber 15 (metrisch)

MD 10.5 14.3 17.2 22.0 28.7 35.8 45.0 56.4 67.4 mN.m T-489

CD 4.3 5.7 7.2 9.1 12.0 15.3 18.6 23.9 28.7 mN.m T-489

GM 6.7 9.1 11.1 14.1 18.5 23.7 29.4 37.0 44.0 mN.m T-489

Aufnahmefähigkeit

Cobb
Oben, 2 Min 45 45 45 45 45 45 45 45 50 g/m2 T-538

Unten, 2 Min 50 50 50 50 50 50 50 50 50 g/m2 T-524

Spaltfestigkeit (Scott) 210 210 210 210 210 210 210 210 210 J/m2 T-569

Reibungskoeffizient 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 T-815 

Glätte

Seite
Felt 355 355 355 365 370 375 380 380 385 mL/min T-538

Wire 420 420 420 420 420 420 420 420 420 mL/Min T-538

Weiterreißfestigkeit 
nach Elmendorf

MD 3.19 3.63 3.83 4.27 4.95 5.44 5.79 6.08 6.43 N T-414

Festigkeit

Zugfestigkeit
MD 14.0 15.8 16.6 17.9 19.3 20.1 20.7 21.4 21.9 kN/m T-494

CD 7.4 7.9 8.2 8.8 9.6 10.2 10.5 11.0 11.9 kN/m T-494

KraftPak® 

Die Werte können ohne Vorankündigung geändert werden.



Stand: 07.02.2022

Kartonfabrik Kaierde GmbH & Co. Produktions KG
Hagentalstr. 2
31073 Delligsen
Telefon: 0049 5187 9402-0 Fax: 0049 5187 9402-23 Mail: info@kartonfabrikkaierde.de

Toleranzen
DIN EN ISO 536 ± 5% 400 450 500 550 600 650 700 750 800
DIN EN 20 534 ± 5% 0,60 0,70 0,75 0,80 0,90 1,00 1,10 1,15 1,20
DIN 53 141 Teil 1 ± 5%

570 615 660 700 740 765 790 830 870
650 700 750 805 860 895 930 980 1030
610 658 705 750 800 830 860 905 950

342,0 417,0 492,0 700,0 890,0 1060,0 1230,0 1295,0 1360,0
95,4 130,0 163,0 225,0 275,0 403,0 530,0 560,0 590,0

DIN 53 123 Teil 1 ± 5%
86,5 105,4 123,8 175,0 222,0 265,0 307,5 323,7 341,9
24,2 32,5 40,0 57,0 70,0 102,0 133,5 141,2 148,3

DIN 53 112 Teil 1 ± 5%
893 960 1021 1163 1300 1200 1138 1201 1264
284 324 363 402 435 505 572 604 636

DIN 53 112 Teil 1 ± 5%
1,00 1,15 1,10 1,20 1,30 1,25 1,20 1,25 1,30

3,4 3,6 3,8 4,05 4,3 4,35 4,4 4,55 4,7
DIN 53 112 Teil 1 ± 5%

4,45 4,38 4,30 4,20 4,10 3,65 3,15 3,33 3,50
1,40 1,47 1,53 1,50 1,50 1,54 1,58 1,62 1,75

Technische Werte für Grau- und Braunkarton 400-850 g/m²

 -längs

Dicke in mm
Flächenbezogene Masse (g/m²)

Berstfestigkeit (kPa)
 -gegen Oberseite
 -gegen Unterseite
 -Gesamtmittelwerte

Biegekraft (Nm)
 -längs
 -quer

Spez. Biegesteifigkeit (Nmm)

 -quer
Reißlänge (km)

 -längs
 -quer

 -quer
Bruchkraft (N)

 -längs
 -quer

Bruchdehnung (%)
 -längs



 Stand 01.10.2021

Kartonfabrik Kaierde GmbH & Co. Produktions KG
Hagentalstr. 2
31073 Delligsen
Telefon 0049 5187 9402-0 Fax 0049 5187 9402-23 Mail: info@kartonfabrikkaierde.de

DIN EN ISO 536 Toleranz 320 350 400 450 500 600 650 700 750 800
DIN EN 20 534 5% 0,46 0,48 0,55 0,65 0,70 0,85 0,92 1,04 1,06 1,11
DIN 53 141 Teil 1 5%

481 488 524 553 590 660 705 722 764 796
472 478 598 630 670 770 785 849 908 938
477 483 561 592 630 715 764 784 831 868

123,4 125,1 314,6 370,0 442,0 780,0 980,0 1124,6 1201,0 1246,2
36,8 36,8 87,8 120,0 145,0 245,0 376,0 486,7 514,3 536,4

DIN 53 123 Teil 1 5%
30,9 31,3 79,6 92,4 112,6 201,8 247,0 281,8 296,4 337,4

9,2 9,4 22,3 25,0 31,2 59,8 94,0 122,0 131,2 150,4
DIN 53 112 Teil 1 5%

671,25 680,8 821,56 862,9 908,3 992,6 1117,5 1040,6 1097,4 1166,7
199,8 202,4 261,28 292,1 327,1 395,4 461,2 525,6 558,7 576,2

DIN 53 112 Teil 1 5%
0,92 1,01 0,92 1,12 1,18 1,24 1,12 1,24 1,18 1,19

2,371 2,576 3,12 3,08 3,51 3,92 3,99 4,01 4,21 4,47
DIN 53 112 Teil 1 5%

4,43 4,51 4,09 4,11 4,08 3,68 3,35 2,85 3,06 3,55
1,199 1,29 1,29 1,34 1,38 1,44 1,33 1,44 1,60 1,62

 -quer
Reißlänge (km)

 -längs
 -quer

 -quer
Bruchkraft (N)

 -längs
 -quer

Bruchdehnung (%)
 -längs

Technische Werte für Idealo - Graukarton 320-800 g/m²

 -längs

Dicke in mm
Flächenbezogene Masse (g/m²)

Berstfestigkeit (kPa)
 -gegen Oberseite
 -gegen Unterseite
 -Gesamtmittelwerte

Biegekraft (Nm)
 -längs
 -quer

Spez. Biegesteifigkeit (Nmm)
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KOHLSCHEIN GmbH & Co. KG | +49 2162 8966-0 | sales@kohlschein.de | kohlschein.com

BEIDSEITIG WEISSER DISPLAYKARTON MIT IDEALEN DRUCK- & VERARBEITUNGSEIGENSCHAFTEN
PEFC-ZERTIFIZIERT | UMWELTFREUNDLICH | PLASTIKFREI | 100 % RECYCLEBAR

KROMA® Displaykarton / Siebdruckpappe hat exzellente Druck-, Schneide- und Stanzeigenschaften. 
Besonders glatte Deckschichten, der helle Kern, sehr gute Planlage und hohe Stabilität bei geringem 
Gewicht qualifizieren KROMA® als ideales Plattenmaterial für Schilder, Displays & Verpackungen.

DRUCK- & WEITERVERARBEITUNG

• Direkter Digitaldruck
• Siebdruck
• Offsetdruck (bis 1 mm)
• Kaschieren
• Stanzen
• Schneiden (Digital, Messer, Laser)

ANWENDUNGEN

• Plattenmaterial für POS/POP Displays,
 Aufsteller, Deckenhänger, Schilder
• Verpackungen
• Bücher & Büroartikel
• Kalenderrückwände & Einrahmungen
• Industrielle Anwendungen

EIGENSCHAFTEN

• Sehr glatte Kartondeckschichten
• Beidseitig bedruckbar
• Sehr gute Planlage & hohe Steifigkeit
• Geringes Gewicht
• Heller Kern für saubere Schnittkanten 
• 3 – 5 mm: Brandverhalten klassifiziert
 nach DIN EN 13501-1 Euroklasse E

NACHHALTIGKEIT 

• Aus nachwachsenden Rohstoffen:
 100 % Papierfasern
• PEFC-zertifiziert (FSC® optional)
• 100 % recyclebar
• Einfache Entsorgung als Altpapier 
• Umweltfreundliche & nachhaltige
 Alternative zu Kunststoffplatten
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KOHLSCHEIN GmbH & Co. KG | +49 2162 8966-0 | sales@kohlschein.de | kohlschein.com

GRAMMATUREN - STÄRKEN - FORMATE

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Eigenschaften/Einheit Methode/Meßeinheit Toleranzen

Grammatur (g/m2) 565 800 990 1195 1305 1415 1620 1730 2180 +/- 5%

Stärke (mm) 1.0 1.5 2.0 2.5 2.7 3.0 3.5 3.8 5.0 +/- 5%

Spaltfestigkeit > 100 > 100 > 100 > 100 > 100 > 100 > 100 > 100 > 100 Scott Bond J/m2 min. 80

absolute  
Feuchtigkeit 8,5* 8,5* 8,5* 8,5* 8,5* 8,5* 8,5* 8,5* 8,5* DIN EN 20 287 % +/- 1

Weißegrad  
Oberfläche 86 86 86 86 86 86 86 86 86 ISO 2470 % +/- 2

Glanz (Glanzpunkte) 8 8 8 8 8 8 8 8 8 60° +/- 2

Cobb-Wert  
Oberfläche 40 40 40 40 40 40 40 40 40 Cobb 60, g/m2 min. 30

max. 60

Oberflächenglätte 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
ISO/DIS 8791-4 PPS, 

10µm
max 1.3

pH-Wert > 7 > 7 > 7 > 7 > 7 > 7 > 7 > 7 > 7 ISO 6588

Grammatur  
(g/m2)

Stärke  
(mm)

Formate (mm)

 565 1.0 700 x 1000 750 x 1000 1400 x 1000 1500 x 1000 1540 x 1040 880 x 1240 – 1220 x 2440 –

 800 1.5 700 x 1000 750 x 1000 1400 x 1000 1500 x 1000 1540 x 1040 880 x 1240 1220 x 1600 – 1530 x 3050

 990 2.0 700 x 1000 750 x 1000 1400 x 1000 1500 x 1000 1540 x 1040 880 x 1240 1220 x 1600 1220 x 2440 1530 x 3050

 1.195 2.5 700 x 1000 750 x 1000 1400 x 1000 1500 x 1000 1540 x 1040 880 x 1240 – – –

 1415 3.0 700 x 1000 750 x 1000 1400 x 1000 1500 x 1000 1540 x 1040 880 x 1240 1220 x 1600 1220 x 2440 1530 x 3050

 1730 3.8 700 x 1000 – 1400 x 1000 1500 x 1000 – 880 x 1240 1220 x 1600 1220 x 2440 1530 x 3050

 2180 5.0 – – – – – – – 1220 x 2440 1530 x 3050

Sonderformate und weitere Stärken auf Anfrage 

* Prüfklima: 23°C bei 50 % rel. Luftfeuchtigkeit
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KOHLSCHEIN GmbH & Co. KG | +49 2162 8966-0 | sales@kohlschein.de | kohlschein.com

BEIDSEITIG WEISSER DISPLAYKARTON MIT IDEALEN DRUCK- & VERARBEITUNGSEIGENSCHAFTEN
PEFC-ZERTIFIZIERT | UMWELTFREUNDLICH | PLASTIKFREI | 100 % RECYCLEBAR

KROMA® Displayboard ist ein bewährtes Plattenmaterial, das von unseren Kunden und Kooperations- 
partnern auf einer Vielzahl von Druckmaschinen, Stanzmaschinen & digitalen Schneideanlagen  
regelmäßig und problemlos verarbeitet wird.

DRUCKEN

SCHNEIDEN

und viele mehr

und viele mehr
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Technisches Datenblatt

Technische Daten

enviro® card

Flächengewicht ISO 536 g/qm 190 250 350

Dicke ISO 534 µm 215 290 400

Spezifisches Volumen ISO 534 cm3/g 1,13 1,16 1,14

Rauheit (Bekk) ISO 5627 sec. 20 18 15

Absolute Feuchte ISO 287 % 7,5 7,5 7,5

Cobb Wert ISO 535 g/qm < 35 < 35 < 35

Feuchte abs. % 7,5 7,5 7,5

Berstdruck kPA 320 400 550

Bruchkraft KN/m 6,00 9,60 13,00

Farbtoleranz % ± 1,5 ± 1,5 ± 1,5

Recycling-Karteikarton, satiniert, 
aus 100 % Recyclingfasern

enviro® card

Alle Angaben sind Richtwerte des Herstellers, die industrieüblichen Schwankungen unterliegen können. 
Gültig ab 07/23

Distributor:
Inapa Deutschland GmbH
Zentrale
Osterbekstraße 90a
22083 Hamburg
www.inapa.de



Senator

Einheit
Unit matt glatt hammer leinen matt glatt hammer leinen matt glatt glatt

wove smooth hammer linen wove smooth hammer linen wove smooth smooth
g/m²
gsm

µm
µm

cm³/g
cm³/g

Glätte Sek.
Smoothness Sec.
DIN 53107
Optische Weiße %
Optical Whiteness %
DIN 53145-2
Opazität %
Opacity %
DIN 53146 / ISO 2471

Die angeführten Werte gelten als Richtwerte. Änderungen vorbehalten.
Given values are targets and are subject to alterations.

Version: 10.06.2021

    Phone: +49 2421 497 0   Fax: +49  2421  497  591  www.reflex-paper.com

> 98 > 98,5 > 98,5 > 99

Reflex GmbH & Co. KG    Veldener Straße 121 - 131    52349 Düren/Germany

116,5 116,5

> 96 > 96 > 96 > 96 > 98 > 98 > 98

116,5 116,5 116,5 116,5 116,5 116,5 116,5 116,5 116,5

30 n.a. n.a. 20 40 40

8,0 8Surface pH
DIN 53124

10 30 n.a. n.a. 12

8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0

Volume spec.
DIN 53105
Oberflächen pH

8,0 8,0 8,0

1,3 1,2 1,2 1,1 1,1

Caliper
EN 20534
spez. Volumen

1,4 1,2 1,3 1,2 1,4 1,2

300 330 295 370 330 370

335Grammage
EN ISO 536
Dicke

255 225 245 225 350

246 246 246 246 308 308

technisches Datenblatt

technical data sheet

Prüfkriterien
Characteristics
Normen / Standards
Flächenmasse

185 185 185 185
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